STOLL

KNIT AHEAD

Z2HHEF
CMS 530T (B £ 587)
R 003

E7|E8|E10|E12|E14|E7.2 mg

HZEYmS 257127_03_CN
iE $3A] 09/2012






11 11 OO OO 9
1 BB R ettt ettt ettt n et esee 10
1.2 BB ettt a Attt ettt et a sttt ettt ettt s st ee 11
R Y~ OO 13
A -~ 3 - OO 14
2.1.1 LR 1) -~ OO 15
2.1.2 A = SO 16
22 B B R T R e et n ettt 17
HRAFBIETIRBEE oot 19
B R I BRI RS ettt 20
3.1.1 L3070 -5 2T 21
3.1.2 L% )1 L 7 R v A= - 2RO 22
3.1.3 b1 L7 S - - 2T 23
2 17, OO 25
e T = 7 = AT OO 26
411 BEBR E7 BE oottt ettt ettt e ettt ettt aeaeas 27
412 BEAMET IR E8 oottt ettt ettt ettt n e 28
B 7 =t SOOI 29
421 BEPR EB ZE oottt ettt ettt ettt n ettt ettt aeaeas 30
422 BEANET IR E8 oottt ettt ettt ettt ettt n e 31
T = 7 = T J OO OO 32
4.3.1 BEBR E10  ZE oottt ettt ettt a ettt et aeaeais 33
432 BEBNET IR E10 oottt ettt n ettt 34
O 07 =5 7RO OO 35
4.4.1 BEBR E12  ZE oottt ettt ettt a ettt ettt aeaeais 36
442 BEBNET IR E12 oottt sttt 37
T 7 = OO 38
4.5.1 £330 = S TSR RT 39
452 BEBNETER E14 oottt ettt ettt 40
L R 2 7 S = A7 Vo OO OTRURR 41
4.6.1 B 7 N OO 42
4.6.2 BHBIETAET .2 oottt a ettt ettt eaenis 43
G a1 = OO OOOOOURURT 44
4.8  RIDIBL EDEEE ettt en s 45
4.8.1 B I oottt et n et n e e e e ene e e eneeens 46
4.8.1.1 B B B R oottt en ettt eaeas 47
4.8.2 v =) OO 48
1 1E OO 49
R B 1 = SO 50



5.2 LR BB R T B D 0 oottt bt nas 51

5.2.1 E7-8Hl BRMI=AEDD (L FIEB) oot 52
5.2.1.1 E7-8Hl BREUSAZEE (L T T ) oo 53
5.2.2 E10HL B8 Y= AEDD (T BB) oo e enananas 54
5.2.2.1 E10HL BR LU= AEDD (JR BB) oottt 55
5.2.3 E12HL B8 LU= AEDD (T BB) oo et n e 56
5.2.3.1 E12HL BR LU= AEDD (JR BB) oot 57
5.2.4 E14HL B EBIZAIBD (T BF) oottt 58
5.2.4.1 E14HL BR LU= AEDD (JR BB) oottt 59
5.2.5 SABM E7.2MG (T FZB) oottt en st 60
5.2.5.1 SAET2MG (B BB) oottt ettt n e 61
5.2.6 E10-1441 BRRUBBBI S AR ettt neans 62
52.7 E10-144L BRBUBBBI SR ettt eaanas 63
5.2.8 BB S AEET.2MO oottt ettt ettt n et e et ananas 64
5.2.9 DR s ORI 65
5210 A R O B B BR IR G e 66
52.11 15 OO 67
2 A 1 = 1 OO 68
2 I T - < OO 69
5214  FBRBIZEB IR oottt 70
2 T -3 o 0 - OO 71
I L T - = 5 > R 72
I A~ a3 OO 73
5.2.17.1 B BB T ettt ettt n sttt 74
5.2.17.2 N o - 5RO 75
T2 < T 1 U 76
2 L T 23 - - < O 77
SR =% A 79
LT/ E==F .1 X = RO 80
6.1.1 i == vl I o==E 2y AT 81
6.1.2 == 07 - RPN 82
6.1.2.1 e B3 < OO 83
6.1.2.2 =g SO 84
6.1.2.3 B T Bl ettt nen ettt 85
6.1.3 ==L v =<1 OO 86
6.1.3.1 BIZELEAR oottt ettt ettt ettt et et et e ettt et tean et teneas 87
6.1.3.2 JEEERIEE oottt n ettt 88
6.1.3.3 L2507 SRR 89
6.1.3.3.1 LT OO 90
6.1.3.3.2 L2 T AR 91
6.1.3.4 B R E BB I ELIE oottt 92
A 1 1 == 7 93
AR T =31 == o7 OO 94
7.1.1 L bk < RO 95
712 L b vy < OO RRRR 96
713 N R b =< RO 97



10

11

A 1 == v 11 RSSO 98

7.2.1 R ettt 99
VO Y s4: A k- OSSPSR 100
== 11 101
ST = 21 ;== 27 AR RRPRRR 102
8.1.1 = v USRS 103
8.1.2 b R B USRS 104
8.1.2.1 b=k vk ol = I RSOOSR RSURRRRRR 105
8.1.2.2 b=k 2V 00k < oSSR 106
8.1.3 b=k vk ==t 2 - RS RSURRR 107
8.1.3.1 b= v o = = TR 108
8.1.3.2 BERIMRZEE E12 | ET4 oottt 109
8.1.3.3 b=V i - o SRR 110
8.1.34 el e o= [ v PR 111
g SRR 113
TR I V¥ <1 o o i L= SRR 114
0.2 B D BRI 1B FKE ooeoeeee ettt e et et e et e et et ee et e e rat e et e araaaeaaas 115
0.3 N R B ettt 116
I N = k% USSR 117
0.5 BT R oottt ettt ettt ettt 118
9.5.1 e 1 3 A = RO RO OURURRTURPRRRN 119
9.5.1.1 o B T oottt 120
9.5.2 s A = = 1 USRS 121
9.5.3 bt b USRS USRS 122
0.8 I R oot ettt ettt ettt ettt ettt ee e e 123
9.6.1 B D R B B oottt 124
9.6.1.1 R L SRR USRSURR 125
9.6.2 BB R A B B oot 126
A =1 SRR 127
0.8 R R T ettt 128
0.0 BB AN B B ettt 129
0. 10 E BB R L B ettt ettt ettt ettt aas 130
0.1 B U BB R L ettt e ettt et e et et e et e e et en e et ee et e ee e eaan 131
AN SRR 133
0T T SRRSO 134
10.1.1 B B e 135
10.1.2 L= = USRS 136
= 1T R 137
A B AT R oottt 138



(I == =3 SSSUPS R R 139

11.20 BBIUFFHIZR et 140

TR TE =70 OO 141
114 BRI - B ettt ea et 142
11,5 RB B T oot b ettt a ettt s sttt ettt 143
11.6 TUEBIRB E7 | EB oottt 144
LA 8 = (0] = ] = A 2K Ve R 145

12 FRIFIRE oot e e e b e e e a e aeea e e b e et e ea e e seease bt e aeeaeenaeereeaeanneennans 147
120 BEBMEE ettt 148
12.2 3B oot 149
(I =t oL OO 150

18 BB BRI oot e et e et e e e ae et e eaeeeeeaeaaeeaeaaaeeteeaeeaeeteaseaaseeareeaeeseeaeenneeneans 151
13.1 PDFRETRERBRB(221) oot 152
13.2 BRBELL oot 153
13.3 BEBIEBAE oottt 154
134 BBEEZEETRIE oot b ettt e h At e R s st s bt s ettt 155
1341 ZEHLEBZE 1,2 et 156

13.4.2  BRIMRLRALELEE et 157

13.4.3  ZAHLEBBE et 158

1344  HLEBHELE B530T/T oot 159

1345  BEEEIR BB0T/2 oo 160

O =R OO 161
141 B R oottt ettt 162
14,2 B R oottt a ettt s e sttt s et 163

15 A IR BE ettt a et ae bt s s e s nanas 165
135 = OO 166
15,2 B B B oottt h ettt et s s s et st es st e e a s nenis 167

(LR 27 X OO 169
16.1 2B BT D BB R et 170
16.1.1 28 BRAE B D BE oot 171

16.2 FREDGIDEE B+6 oottt 172
16.3 TR BEDBRATE oottt 173
16.4 FREDSIDBEIMEWAL oottt 174
16.5 TREDSEDZRREUR TITT) oo oo e e e ese e oo s oo s e e e e oot ee e 175
16.6 ZERIEIMMRIRBE oottt 176
16.6.1  DEKEMBIERE e 177

16.7 ARIEIIRIRZ oottt 178
16.7.1 BIEMIRIZTE oottt b ettt st s e 179



16.8 f4) 88 MSF 2
16.9 EMLREERERS
16.10 ML R IEHFES
16.11 FHBYD 4R
16.12 B EMR(L EH,T @)

17 28 24 IFFHx e S B[/HREE
171 BRSO B[HRIRELKXET |ES
17.2 H{IEWMKEI0|E12| E14

17.21
17.2.2
17.2.3
17.2.4
17.2.5
17.2.6
17.2.7

BRSO BIL x+y E10 | E12| 14

RRAETT e
AMUMEDD s
SUORGEEH
EDREBT
BANGMDEEBT
BMRUESYB|/INL x+yET |8 .






N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587)
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

10 CMS 530T (& & 587) T Y37 09/2012
ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



1 &N

1.2 5

1.2 #%E

W24 MABRIEST

n E%E iﬁﬁﬁ 5': .
MENE, LTBE, BHLLE, HELE, REMIHIIHIMIARL AR FRER
%,

FRPWIEL . HFHEYHERE. MHRLL, RELENRLU K RIELNIEF, X&
BEFTHTBERIRLZ,

«  HEESEITT R SR B AR AR A

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 11
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



1 &N

1.2 H#5%

12 CMS 530T (& & 587) JE X 47 09/2012
ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 13
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



2 PlktEzh

21 BHRE

R4 A 003

21 BPFEE

iz |BWR ID LE |BW ID

B

z EHEE 30 BB 242 413
11 | BRI DA 240 743 30a &3 B RE R 241 823
14 | B EF50AT10/4670 253 890 30b BEAMRES12 213722
16 |HRE 222 099 500 HIEIRLZ M8x12 023 138
17 |sE®E 200 661 501 BEIE™ M10X12 023 471
20 | BANIK DA 251 581 502 T iEIR 22 M10X25 020 157

14 CMS 530T (& & 587) IE YA 09/2012

H3RRS 257127_03_CN




2 PlktEzh

21 EBHERE
211 BIEME®HES

NE B PRIRS NE |BW PRIRS

b3 BMEDERE 240 743

1 EHEE 256 301 521 BIEI68x2.5 022 914

2 1R B A& 255 005 522 R A 6207-2RS 022 915
2a £ A ECO2 252 634 523 gk HEEE 30X55 023 208
2b W R HER 240 616 524 HIgIR M8X25 12.9 020 142
2c INERS57 AT10 18 242 039 3 W R H#250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d B ER 222 100 500 HIEIRZM10X25 020 157
520 T IgIE22 M8X35 020 144 501 E#&10,5X25X2,5 022 178

T X 17 09/2012 15

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003



2 PlktEzh

21 BHRE

2.1.2 5K Hy
& | B Id (VAS =E Id
z BN A 251 581 500 FREREHA 6305-2RS 255 686
1 3K 0 B 251 560 501 HIEIRZZ M 10x25 023 751
2 15 & 251579 502 #E 020 874
3 il 255 684 504 BIEFR25x1,2 251617

16

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



2 PlktEzh

2.2 Z) HEENHEET R

2.2 FHEMETLE

& | B ID UE |&B™ ID

1 oh H4E 300 HEER 259 234 5 BEAKEFRE

3 S 263 983 53 R I g b 258 378

4 EERNE 214 584 54 AR 252 592

8 BHER 214 653 55 AR 204 688

501 | TiEIRZM6X8 023 411 56 RBESABRK 202 597

502 |#IEIRLZM6X16 020 135 57 =% 258 379

503 | W HEERLM6x20 020 136 554 | W IERLZM6x12 020 134

5 BAYLEFSR 258 392 557 | IEER£M8X30 020 143
51 Mk 2R 258 380 559 | E# 026 489
52 HLETH R X AR AT 258 381 560 | IEERZM6x8 023 411

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)

EBFRA 003

17



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

0T (! B 587 I $L3A) 09/2012
18 OMS e 003 ") PS4 257127_03_CN



3 HRMFBET R

3 EARMFBYE RAER

3 HERMFHBIET IR

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 19
1Y3R4mE 257127_03_CN R4 A 003



3 RMFBIE R

3.1 EHERAMHB & R

3.1 ETERM%HBY £ R

R4 A 003

A= E=% RS B B RS
1 HRER
2 |WBSEREGLUESRS
3 HERELDNEED
20 CMS 530T (& & 587) i S 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



3 HRMFBET R

3.1.1 #KRER

3.1 EHERFNMB & PRAER

L& | B ID (VA =2 ID

b3 HEKEB 501 5 IE R4 M8x30 020 143
2 ENZHRRARER DX 258 192 502 T IEIR 22 M8x25 020 142
3 O HRh A 253 262 510 g R4 M6X 12 022 795
6 BT 241 853 515 T IE IR 22 M6X8 020 044
7 EMEBT 219 648 518 K IR M6x10 023 183
8 Sk 206 382 521 #E8,4x20x3 022 175
9 MR BRI < BB IR AR 229 396 529 #F 0,03x15x63 023 482
10 | FFRAREIAR 240 722 530 B H 0,05x15x63 023 483
11 A 227 605 531 #E 0,1x15x63 023 484
13 | WHEH 150 S 5M 425 229 280 532 B 0,2x15x63 023 485
17 | BRAVIRZ 222 645 533 #p 0,03x11x80 023 286
20 |EBEEZR 243 203 534 B 0,05x11x80 023 287

I YA 09/2012

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

21



3 RMFBIE R

3.1 EHERAMHB & R

3.1.2 W RERLVERE

R4 A 003

& | B ID (VAS =E ID

b3 BB RERLUERR 508 HIEIRLZ M8 16 023 144
8 SR 206 382 509 HIFIRZM6X16 023 116
30 | EBAZHERRAREBIDX 258 193 510 HHE IR M6x 12 022 795
31 | DA 243 206 518 £ SKIR#ZM6x10 023 183
32 |#B#TZB530T 243 198 521 B8 4x20x3 022 175
33 |EBRUFXBEERTC-R 232 300 533 #H 0,03x11x80 023 286
34 | FFxfuzhiRZB 242 908 534 # 5 0,05x11x80 023 287
35 | HhAE 243 599 560* # 5 0,05x60x15 023 479
36 |tEH150 S5M 410 244 254 561* B 0,10x60x15 023 480
37 | 243 197 562* #H 0,20x60x15 023 481
38 |f@LERR 242 909 50* UFAHKEENEBENEES D 243 200
502 |HIB4RLMBX25 020 142 51* T B RATE N BENEER D 243 199
503 | #IERLM8x16 023 629 550* HIFIRZZMAX6 020 019
507 | IE4RLM8X20 023 621 551* HIE IR M6X8 023 532

22 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



3 HRMFBET R

3.1.3 EHBIHKER

3.1 EHERFNMB & PRAER

L& | B ID (VA =2 ID

b3 EFBhE RIRB

8 SR 206 382 508 T IEIRZM8x 16 023 144
24 | HEBEEZR 244 435 509 T IEUE L M6Xx 16 023 116
30 |EBANAZHXRARERDE 258 193 510 T IEIRZZM6Xx12 022 795
31 | AR 243 206 518 K IRLM6x10 023 183
32 |[HEBIFZBS30T 243 198 521 B8, 4x20x3 022 175
33 | EBRMFRBERTCR 232 300 533 #F 0,03x11x80 023 286
34 | FFxAzIRZB 242 908 534 #55 0,05x11x80 023 287
35 | MR 243 599 560* #F 0,05x60x15 023 479
36 | EH#150 S5M 410 244 254 561* B 0,10x60x15 023 480
37 | EBEEH 243 197 562* #F 0,20x60x15 023 481
38 |ELEBHR 242 909 50* LT L5 R EBEMNEES S 243200
502 | wiBURL£M8x25 020 142 51* Y FEH KEENEMNEESD 243 199
503 | HIEIRL£M8X16 023 629 550* T IE IR L2 M4x6 020 019
507 | IEERL£M8x20 023 621 551* T IE R4 M6x8 023 532

I YA 09/2012

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

23



3 RMFBIE R

3.1 EHERAMHB & R

24 CMS 530T (& & 587) T Y37 09/2012
ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 25
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



4 &K

41 HIKE7
4.1 §tPK E7

B | B ID (VAES =X ID

z BAG R RE7 243 239 18 BE% 213 981
1 BIFEETRE7 219 427 19 BIESRET? 214 034
3 FEFEREET 219 147 20 E% 213 762
4 BIE H%RES-14 219 536 21 E% 213763
5 BEENSKES-14 219 537 22 X3 241 339
7 BEML BEREHN 02,0 mm 213 996 23 wHE 206 090
81 | HHEEUNALET 205 397 24 PRA IR 22 214 039
82 |EftHES5S8 253 381 500 HIFIRZM6X 14 022 658
91 | HIZIREEFES-8 237 323 501 HIEIRLZM5x8 023 379
101 | &EtHE4-8 235 765 504 E E R M3,5%3 020 512
102 | &4 EEL-8 200 690 40* (& Bl 235612
12 |WRRE7 219 168 42* & il 202 600
13 | I AFHE7 226 145 43* W iRe 240 765
16 | EAMIE R E7 243213 540* B IR M5 12 020 032

26 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4.1 K E7
411 §TPKRE7 %

NE | B ID B B ID

2 E{LNLZ 03,4 mm 213995 30 ISk BR4T 219 958

6 BWMENY 90,8 mm, E7-8 213989 36 RiE 231 069

14 | ZEBRAIRES-8 243 195 502 M IF IR M5x10 022 918

15 BEANEMIPRAIIRES-8 243 196 506 HB6x12x1 023 444

25 MEMNL 1,95 mm 213 997 507 HEREBG-FST 023 493

29 | R£R 219 955

T X 17 09/2012 27

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003



4 &K

4.1 §tIKE7
4.1.2 KIINErEK E8
NE B ID B B ID
3 BN ER E7 243213 5 E% 229 249
1 TEBEH =AEBFET-8 228 994 6 EMBIEHMER ZMEEHMER E7 | 243 183
2 EDBWH=MAERH E7-8 228 995 7 M EEHNE R E7 243 188
3 BEMREHESR 229 264 500 1244 M5%6 235 871
4 EMREHES 229 263 501 BE 020 880
28 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4.2 5K ES8
4.2 TPk E8

NE | B ID & =E0 ID

z BAGIEERES 243 240 18 BE% 213 981
1 B fE £t IRES 219 428 19 AIESRES 214 035
3 FEFEREES 219 354 20 E% 213 762
4 BIENKRES-14 219 536 21 E% 213763
5 BEHNSKES-14 219 537 22 x5 241 339
7 BEML BERN 02,0 mm 213 996 23 wE 206 090
81 | HHEEMIAEES 208 745 24 PR{ 8R4 214 039
82 |EEtHES-8 253 381 500 T IEIRZM6x 14 022 658
91 | FHIZREEFES-8 237 323 501 T IE IR 22 M5x8 023 379
101 | &4t HE4-8 200 687 504 B ER4EM3,5%3 020 512
102 |4t EE4-8 200 690 40* (& 7l 235612
12 |BBRES 219 374 42* (2 il 202 600
13 | REES 226 142 43* T iR 240 765
16 | BAKIIEER ES 243 214 540* T IE IR M5x 12 020 032

IE L3R 09/2012 29

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003



4 &K

4.2 %tIKE8
421 §TPKE8 4

NE B ID B B ID

2 BTN 03,4 mm 213 995 30 MK IR4ET 219 958
6 HMEML 00,8 mm, E7-8 213 989 36 fREE 231 069
14 ERAIIRES-8 243195 502 SR M5x10 022 918
15 BANENPRMIIRES-8 243 196 506 B E6x12x1 023 444
25 MEML 1,95 mm 213 997 507 HEREBG-FST 023 493
29 2R 219 955

30

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

JE X 47 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4.2 %PRE8
4.2.2 HMingtPK E8

NE | B ID B B ID

b3 BANHE N4 ER ES 243 214 5 Ex 229 249
1 B =AEEFET-8 228 994 6 EMFIEMME R ZMBIEMMER ES |243 184
2 KISPBEH=A%ER S E7-8 228 995 7 H W # 5 Mg R E8 243 189
3 HMEAEHES 229 264 500 1844 \15x6 235 871
4 EMAAES 229 263 501 BE 020 880

T X 17 09/2012 CMS 530T (B & 587) 31

PR S 257127_03_CN

EBFRA 003



4 &K

4.3 K E10
4.3 TR E10

B | B ID (VAES =X ID

z BAG R RE7 243 241 18 BE% 213 981
1 BIFEETERE10 227 425 19 BIESRET0 214 036
3 FEFEREE10 231770 20 E% 213 762
4 BIE H%RES-14 219 536 21 E% 213763
5 BEENSKES-14 219 537 22 X3 241 339
7 BWEMNLL02,0 mm 213 996 23 wE 206 090
81 | HHEBEUNALHE 205 398 24 PRA IR 22 214 039
82 |HEEHE10-12 253 382 500 HIFIRZM6X 14 022 658
91 | WHIZIREEFE0-12 237 324 501 HIEIRLZM5x8 023 379
101 |43 EE10-12 200 691 504 B £ 184 M3,5x3 020 512
102 |&EHHE10-12 200 688 40* (& Bl 235612
12 |WEKE10 219 360 42* (& il 202 600
13 | I FE10 219735 43* W iRe 240 765
16 |EAMER E10 243 215 540* HHEIRLL M 5x 12 020 032

32 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4.3 K E10
431 §¥TIKE10 £

B ID B B ID
E{LNLZ 03,4 mm 213995 30 ISk BR4T 219 958
SN2 00,6 mm, E10-14 213 990 36 e 231 069
BEANENRAIRETI0-14 243 202 502 HIIR L2 M5x10 022 918
EBRAIRE10-14 243 201 506 BB 6x12x 1 023 444
MEMNL 1,95 mm 213 997 507 HEREBG-FST 023 493
Z2iR 219 955

T X 17 09/2012 CMS 530T g‘é = 587) 33

HZEEE 257127 _03_CN ERHFEA 003



4 &K

4.3 IR E10
4.3.2 MIAnEr K E10

NE B ID B B ID

b3 AN INEHER E10 243 215

1 KX =A%EH E10 230 692 6 EMREES 229 263
2 TRE B = A®BHFE0 230 691 7 AMEAHES 229 264
3 AMBTEHME R M E0 S Mg R 243185 8 NI 2.0 mm 243 224

E10
4 HN B0 INE R E10 243 190 500 1844 \15%6 235 871
5 E% 229 249 501 #E 020 880
34 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4.4 %K E12
4.4 &K E12

NE | B ID & =E0 ID

z BABIEERE12 243 242 18 BE% 213 981
1 Bl FEEHERE12 227 426 19 ATESRE12 214 037
3 FEFEREE2 231771 20 E% 213 762
4 BIENKRES-14 219 536 21 E% 213763
5 BEHNSKES-14 219 537 22 x5 241 339
7 BWENLL02,0 mm 213 996 23 "E 206 090
81 |4H4tE12 204 009 24 PR{ 8R4 214 039
82  |BE4THAE10-12 253 382 500 HigIRL M6x14 022 658
91 | HIZREEFE10-12 237 324 501 T IE IR 22 M5x8 023 379
101 |&4&HFE10-12 200 688 504 B 18 #M3,5x3 020 512
102 |4t EE10-12 200 691 40* (& 7l 235612
12 |BRRE12 219 281 42* (2 il 202 600
13 | IR EHEREE2 227 106 43* T iR 240 765
16 | BAKMTIER E12 243 216 540* T IE IR M5x 12 020 032

IE L3R 09/2012 35

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Ll

4 003



4 &K

4.4 %K E12
441 §TKE12 £

NE B ID B B ID

2 ELMLL 03,4 mm 213 995 30 MK IR4ET 219 958
6 MEM4260,6 mm, E10-14 213990 36 fREE 231 069
14 | BBANEMPRMREI0-14 243 202 502 SR M5x10 022 918
15 | ZERMIRE10-14 243 201 506 BB 6x12x1 023 444
25 MEML 1,95 mm 213 997 507 HEREBG-FST 023 493
29 2R 219 955

36 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4.4 £FKE12
4.4.2 MIANETER E12

NE | B ID B B ID

b3 BANM IR E12 243 216

1 KRB =A%EH E12-14 230 234 6 EMREHESR 229 263

2 B = AREAE12-14 230 233 7 MR ES 229 264

3 MBI EMME R =0 813 RN R 243 186 8 HEML2 2.0 mm 243 224

E12
4 N EH e R E12 243 191 500 1844 \15x6 235 871
5 E% 229 249 501 A 020 880
T X 17 09/2012 CMS 530T (B & 587) 37

PR S 257127_03_CN

EBHFRA 003



4 &K

45 K E14
4.5 §fIK E14

B | B ID (VAES =X ID

b3 EANFIEEK E3 243 243

1 B fE§T RE 14 227 427 19 BIERE14 214 038
3 FEFEREE14 231772 20 E% 213 762
4 BIE H%RE5S-14 219 536 21 E% 213763
5 JEEN%E5-14 219 537 22 X% 241 339
7 BWEMNLL02,0 mm 213 996 23 wE 206 090
81 |4RA%tE14 209 614 24 PRA IR 22 214 039
82 |EEHHFE4 253 383 500 HIFIRZM6X 14 022 658
91 | WHHIZFRERKE4 237 373 501 HIEIRLZM5x8 023 379
100 |HHEHNIEEFE4 224 725 504 & 28R M3,5x3 020 512
12 |HOKE14 219 365 40* (& Bl 235612
13 | IR R ETFEREE14 227 575 42* B il 202 600
16 |EAMIER E14 243 217 43* B iRe 240 765
18 |BE% 213 981 540* g IR M5x 12 020 032

38 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4.5 K E14
451 §HPKE14 %

B ID B B ID
E{LNLZ 03,4 mm 213995 30 ISk BR4T 219 958
SN2 00,6 mm, E10-14 213 990 36 e 231 069
BEANENRAIRETI0-14 243 202 502 HIIR L2 M5x10 022 918
EBRAIRE10-14 243 201 506 BB 6x12x 1 023 444
MEMNL 1,95 mm 213 997 507 HEREBG-FST 023 493
Z2iR 219 955

T X 17 09/2012 CMS 530T g‘é = 587) 39

HZEEE 257127 _03_CN ERHFEA 003



4 &K

45 %K E14
4.5.2 MIMNE K E14
NE B ID B B ID
b3 BANM 4R E14 243 217
1 KB =A%EH E12-14 230 234 6 EMREES 229 263
2 MEBH =AEREKRE12-14 230 233 7 AMEAHES 229 264
3 AMBTEHME R M E0 S Mg R 243 187 8 NI 2.0 mm 243 224
E14
4 HN B0 S INE R E14 243 192 500 1844 \15%6 235 871
5 E% 229 249 501 #E 020 880
40 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4.6 £TPK E7.2 mg

46 # K E7.2mg

NE | B ID & =E0 ID

b3 BABIEEIK E3 257 494

1 Bl fE§TRE 14 227 427 19 AIESRE14 214 038
3 TEEEE14 231772 20 E% 213 762
4 B ENSRES-14 219 536 21 E% 213763
5 BEHNS%KES-14 219 537 22 23 241 339
7 BWENLL02,0 mm 213 996 23 "HE 206 090
81 |4R$tE7.2 225 230 24 PRAV 8R4 214 039
82 |BEHHE4 253 383 500 T IEIRZM6x 14 022 658
91 | FHIZIREEFE4 237 373 501 T IE IR L2 M5x8 023 379
100 |HHRERILEFE4 224 725 504 & E 1R M3,5x3 020 512
12 |®WHKE7.2mg 256 651 40* (2 7l 235612
13 | I FE7.2 mg 256 652 42* & 202 600
16 | BEAMEINE KR E7.2 257 498 43* T iR 240 765
18 |BEX 213 981 540* 5 IR IR M5x 12 020 032

I LA 09/2012

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Ll

4 003

41



4 &K

4.6 %K E7.2mg

R4 A 003

461 ELEEIKET.2

NE B ID B B ID

2 ELMLL 03,4 mm 213 995 30 MK IR4ET 219 958
6 MEM4260,6 mm, E10-14 213990 36 fREE 231 069
14 | BBANEMPRMREI0-14 243 202 502 SR M5x10 022 918
15 | ZERMIRE10-14 243 201 506 BB 6x12x1 023 444
25 MEML 1,95 mm 213 997 507 HEREBG-FST 023 493
29 2R 219 955

42 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4.6.2 HBIETIRET.2

46 # K E7.2mg

& |B# ID & W% ID

z EAMNE R E7.2 257 498

1 REPBE = AERER E7.2 235934 6 EMREESR 229 263
2 TREREIE = AR FET .2 235933 7 MR ES 229 264
3 ANl EHME R =M 503 Mg R 243 187 8 HENLL52.0 mm 243 224

E14

4 LEIEM IR E14 243 192 500 B2 42 M5x6 235 871
5 E% 229 249 501 #E 020 880

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
R A 003

43



4 &K

4.7 RIFENPLLSH

4.7 R EMYLLSH

R4 A 003

NE B ID A B ID
1 ®RiPE 251 112 500 LK IRLL MAx12 023 062
4 LS8 241236 506 HFIR 42 M8x20 020 141
5 UEREE S 241218
44 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



4 IR

4.8 R/ HEE

4.8 R /F] HEREE
B | B ID g B ID
b3 BARLDBY 214 257 10* = 231795
1 BN 214 188 500 IR MAx45 023 419
2 BNERRE 214 256 510* B 3LIR4M6x10 023 183
4 B4 H225/3,2 008 321 511* #E6, 4x15x1 020 902

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

45



4 &K

4.8 RLH/F HEE

R4 A 003

4.8.1 HhEhFE

B | & Id (VAES =L Id

b3 B ME 214 188

1 g5 215078 6 BENMNEETSH 214 191

2 BAKIE 221 211 7 W R #6M182 213 890
BENFEXE 235 501 8 SR 214 185
3a BAMERR 235500 9 HRIR 214 704
3b BRXE 234 993 500 T IE IR M3x28 022 350
3c W R H#6M111 213 889 501 5 iE R 42 M4x40 023 095
510 BEA53 020 871 502 B £ 8848 M3x4-45H 022 674
511 BIEIR5%0,6 023 347 503 HE32 020 877

4 =3 214 240 504 T IF IR 42 M5x8 023 319
Eig% 213 893 505 BES53 020 880

46 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN




4 IR

4.8.1.1 WEDHNHMAE

4.8 R/ HEE

B | B Id VA B Id

T i 215078

1 Bh A 214 182 10 R RABRTF % 213 721
2 BAMEER BIA 213815 11 HEEESER 222 822
3 B DR 213 819 12 4 5 AR 222 933
4 S DIAPK245 213732 501 HHEIRLZM3x10 022 991
5 To BB 4223 =% R FF 5% 222 821 502 HIEIRZMAx10 023 136
9 W B #80S3M300NG 213 891 503 HEIRZZM3x8 022 582

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

47



4 &K

4.8 RLH/F HEE

482 &R

uE | B Id AT =E Id

z BENEERAE 214 256 5 VI3V 216 408

1 TR 214 288 6 EMFE 224 698

2 EERSH 227 073 7 ausrE 224 701

3 BN R ERES 251720 500 B4R M3x12 022 648

4 BRI T 5% 222 821 501 5 HE IR M4x6 020 019
48 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



5 .k

5 3k

5 H3k

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 49
Y3R4mE 257127_03_CN ER4HFEA 003



5 3k

5.1 HLAED EK

5.1 HlkE o BT

B | B ID AT+ =E0 ID

z BALL 3 M S £ B3 IR Bh B £k 4 245 297
E7-8 256 403 4 R S 40 B8R K B B4k 4 245 298
E10 256 404 5 B3R Sk 256 502
E12 256 405 6 BN REE2-8 216 218
E14 256 406 BANEHREE10-12 216 219
E7.2 257 492 BANEH RZE14 (E7.2 mo) 229 300

1 BAN=AEET-8 244 455 7 EEER (B ) 241 411
WL B SPEAN=ARE E10 244 686 8 1R 212 392
BANE10HBREHN=ARE 244 687 9 124 243171
VLBIBEN=AE E12 244 639 11 A ER 250 275
BANE12 MBREIN=ARE 244 640 12 =M E R 250 274
BAN=AEE14 244 022 37 ENEES 245 323
BAN=BEET.2 257 491 40 AN EE SR 245 324

50

CMS 530T (B & 587)
LS

2 003

IE X 1A 09/2012

H3RRS 257127_03_CN




5 .k

52 kBB EK |, NI

N v | VAN 15 kvi | AN
5.2 ¥3LEp B | M NER4s
NE | B ID B A% ID
b3 B
E7-8 256 403 22 BAMIM=MAE E7-8 224 856
E10 256 404 BEAMM=FE E10-14 224 857
E12 256 405 BEAMIM=AME E7.2 mg 238 144
E14 256 406 25 BHIREER 224 631
E7.2 mg 257 492 26 IR EEIRE 223 380
18 |BANDXREE 253 532 31 2B 88730T 6Z oke3 259 676
18a TRER A F 1 5% 209 781 44 BANREERBES 224 655
18b PRIGRH % 209 782 47 N EMERETF NP 225 087
18¢c REPINF % 209 783 52 BANGHE 225 753
20 | EEANERETES 226 969 500 244 M4x30 023 290

I YA 09/2012

PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

51



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

521 E7-8#l sM=&E&5 (fx TINHER)

R4 A 003

i |B# ID LB |&BWR ID
B
z BEN=AEET-8 244 455 61 61a ZHlE 219 914
1 =AER 242 337 61b ENEERE 228 825
37 | EMNEMKBES=AES-10 219 992 61c afiEFxE 228 826
38 | EANEMRBERZ=HES-10 219 991 61d ESma# E5-14 219 650
39 |EME|S3%k 211165 61e afikzhEE 222 857
40 | HRE|SHR 211 166 61f FFRr% 225115
41 | BlEIS%R 211 168 561 T IEER 22 M4x8 022 501
41a EIRS 3> 263 919 562 B4 3x7x2,0 023 597
41b HET 209 791 563 NARLMAXS 022 461
541 B #1,5x6x0,5 022 893 505 BH 0,5x12x75 236 654
542 HERE32 021019 510* #50,03x12x75 022 828
543 EgEE 250 515 511* #50,05x12x75 022 829
42 | g0AR 240 281 520*  |# 5 0,03x8x28 023 452
46 | XUKIR4T 239 626 521 | &K 0,05x8x28 023 020
61 |EAMEFA 219 998 509 £ SLIR2 M3x4 023 142
52 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

5.2 HLEHEW , Mo
5211 E7-8¥l BH=AKE L TTA)

NE |BH ID & =10 ID

z BAN=AEE3 244 455 25 A EEER 239 849
2 EMAO=A 228 662 26 EEER 239 621
3 EMAO=A 228 663 27 EMRM=AET-8 219 929
5 TAO=AE5-8 212 395 28 AMRA=AET-8 219930
6 EMIER 230 988 29 SHE=MAE5-8 218 648
7 B AR 231035 30 73 210 335
8 aER 231036 31 EMRBE=AE7-8 210 324
9 EM=A 231039 32 ANRBE=AE7-8 210 323
10 |&BN=A 231 041 33 EBRMI=/HET-8 255 056
11 FE=A 231 040 34 BE =AKREL-12 204 372
12 |=A 227 923 35 EE=MAE7-8 210 339
13 |=A 210 254 36 T2 HOREAEH =BET-8 255 055
14 | EM=AE514 212 265 HoE R =/ E7-8(H 4) 255192
15 | BM=AE514 212 266 48 BEMN=A 259 767
16 |EM=A 236 192 49 EMAO=/HESS 213 161
17 |BN=A 236 193 50 AMAO=AE5S-8 213 162
18 |EM=A 259 766 51 agEsER 227 270
19 |=A 210 252 52 ENEHER 227 269
20 |fte=A 210 185 53 FxrR 219 434
21 | EMEH=A 212 944 54 AMZL=/AE7-8 227 274
22 | AlEEH=A 212 947 55 EMNFEL=AE7-8 227 273
23 |i%4=A 212 946 65 tAO=#A 210 285
24 | EMEEER 239 848 500 T IFIRZZM4x8 020 091

IE L3R 09/2012 CMS 530T (B & 587) 53

PR S 257127_03_CN

EBFRA 003



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

5.2.2 E10Hl SR EN=A& 5 (TN *)

R4 A 003

fr |EB#% ID LB |&BWR ID
B
T | HLEREANA=AEE0 244 686
BENE10NBREHN =A% 244 687 61 61a A 219 914
1 =ARMR 242 337 61b EMEEEE 228 825
37 | EBAENAEEZ=/AE5-10 219 992 61c aEERE 228 826
38 |ENEMRERSH=AES-10 219 991 61d ESHH E5-14 219 650
39 | EMEISRr 211165 61e aEHRE 222 857
40 | HRRB|SH 211 166 61f FFR% 225115
41 | ANEISR 211 168 561 T IFIRZZM4x8 022 501
41a Bl S 3 263 919 562 B4, 3x7x2,0 023 597
41b BEN 209 791 563 ANAIRLMAXS 022 461
541 B #1,5x6x0,5 022 893 505 B 0,5x12x75 236 654
542 BEILE32 021 019 510 |&F 0,03x12x75 022 828
543 ER#E 250 515 511* #H0,05x12x75 022 829
42 | YRR 240 281 520 | &K 0,03x8x28 023 452
46 | MKIR4T 239 626 521 | &} 0,05x8x28 023 020
61 |EBAMNESIF 219 998 509 2 3LIR4 M3x4 023 142
54 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

5.2 HLEHEW , Mo
5221 E10#l s EH=AEHS (K )

NE |BH ID & =10 ID
b3 HLEBEANA=AE E10 244 686 24 EEEER 239 848

BENE10HREHN=RAE 244 687 25 aEEER 239 849
2 aEH=4 224 767 26 EEER 239 621
3 ENRs=A 224 766 27 RE=HE10 219 931
4 MLt =A 224 572 29 SE=AE10-14 210 349
5 TAQO=A-15E10-14 216 328 30 73 210 335
6 ZEMEAR 230 988 31 EMRBE=/AE10-14 236 318
7 HE B AR 231035 32 E10-14 #l&& (A1 3B) HWENKE=A 236 319
8 AER 231036 ENEEHKEBE=ARR E10-14 236 320
9 EM=A 231039 33 EBRMN=AE10 236 345
10 |GBU=A 231 041 34 i =AKIRES-12 204 372
11 |FE=ZA 231 040 35 EE=fc62 218 433
12 |=A 227 923 36 FHDEHNREAES=AE6.2 218 434
13 |=A 210 254 WOHMNEH=A (M 4) 222038
14 | EM=AE5-14 212 265 48 A= 259 767
15 | BM=AE5-14 212 266 49 EMAO=#A-1,5E10-14 216 329
16 |EM=A 236 192 50 AMAO=A-1,5E10-14 216 330
17 |BU=A 236 193 51 aEHER 227 270
18 | EM=A 259 766 52 EMNEHER 227 269
19 |=A 210 252 53 FxRA 219 434
20 |#E= 210 185 54 AMFEL=AE10 227 276
21 | EMEH=A 212 944 55 EMFL=/E10 227 275
22 | ANEH=A 212 947 65 mEEe=A 225333
23 |%H=A 212 946 500 T IE IR L2 M4x8 020 091

IE L3R 09/2012 CMS 530T (B & 587) 55

PR S 257127_03_CN

EBFRA 003



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

523 E12Hl B8 LM =A3H (TN &B)

R4 A 003

fr |EB#% ID LB |&BWR ID
B
T | LA EANA=AE E12 244 639
BNER2HBREHN =A% 244 640 61 61a 2HlA 219 914
1 =ARMR 242 337 61b EMEFIRE 228 825
37 | EBANENAEEZ=AE12-14 219 994 61c AMEHEE 228 826
38 |ENEMRERHN=AE12-14 219 993 61d ESHH E5-14 219 650
39 | EMEISRr 211165 61e aEHRE 222 857
40 | HRRB|SH 211 166 61f FFR% 225 115
41 | ANEISR 211 168 561 T IFIRZZM4x8 022 501
41a 51836 Zoll 263 919 562 B4, 3x7x2,0 023 597
41b BEN 209 791 563 ANAIRLMAXS 022 461
541 [E#1,5x6x0,5 022 893 62 EMEAZER 219 995
542 BEILE32 021 019 63 BANRHIRE 227 285
543 EEE 250 515 505 #H0,5x12x75 236 654
42 | glRAR 240 281 510 |# K 0,03x12x75 022 828
46 | KIRET 239 626 511* #50,05x12x75 022 829
509 |#LiR#M3x4 023 142 520 |# K 0,03x8x28 023 452
61 |EANESA 219 998 521*  |# )} 0,05x8x28 023 020
56 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

5.2 HLEHEW , Mo
5231 E12Hl & EH=AEHS (K )

NE |BH ID & =10 ID
b3 HLEBENA=AE E12 244 639 24 EEEER 239 848

BENER2HBREHN =R 244 640 25 aEEER 239 849
2 aEH=4 224 767 26 EBER 239 621
3 ENRs=A 224 766 27 FREL=AE12-14 219 937
4 MLt =A 224 572 29 SE=AE10-14 210 349
5 TAQO=A-15E10-14 216 328 30 73 210 335
6 ZEMEAR 230 988 31 EMRBE=/AE10-14 236 318
7 HE B AR 231035 32 E10-14 #l&& (A1 3B) HWENKE=A 236 319
8 AER 231036 ENEEHKEBE=ARR E10-14 236 320
9 EM=A 231039 33 EBRMN=AE12 236 403
10 |GBU=A 231 041 34 i =AKIRES-12 204 372
11 |FE=ZA 231 040 35 EE=fc62 218 433
12 |=A 227 923 36 FHDEHNREAES=AE6.2 218 434
13 |=A 210 254 WOHMNEH=A (M 4) 222038
14 | EM=AE5-14 212 265 48 A= 259 767
15 | BM=AE5-14 212 266 49 EMAO=#A-1,5E10-14 216 329
16 |EM=A 236 192 50 AMAO=A-1,5E10-14 216 330
17 |BU=A 236 193 51 aEHER 242 001
18 | EM=A 259 766 52 EMNEHER 242 000
19 |=A 210 252 54 AL =4, E12-14 227 278
20 |#E= 210 185 55 ENFELE =/ E12-14 227 277
21 | EMEH=A 212 944 65 EBRH=A 225 333
22 | ANEH=A 212 947 500 T E IR 22 M4x8 020 091
23 |%H=A 212 946

IE L3R 09/2012 CMS 530T (B & 587) 57

PR S 257127_03_CN

EBFRA 003



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

52.4 E14¥l s LM =A3H (TN &B)

R4 A 003

i |B# ID LB |&BWR ID
B
z BEN=AEE14 244 022 61 61a ZHlE 219 914
1 =AER 242 337 61b ENEERE 228 825
37 |ENGNRERSH=AE12-14 219 994 61c afiEFxE 228 826
38 | EBEANEMRBERZ=HE12-14 219 993 61d ESma# E5-14 219 650
39 |EME|S3%k 211165 61e afikzhEE 222 857
40 | HRE|SHR 211 166 61f FFRr% 225115
41 | /AMEISR 211 168 561 T IEER 22 M4x8 022 501
41a 5| 5386 Zoll 263 919 562 #E4,3x7x2,0 023 597
41b HET 209 791 563 NARLMAXS 022 461
541 B #1,5x6x0,5 022 893 62 M EEA IR 219 995
542 HERE3 2 021019 63 BAEGHIRE 227 285
543 EgEE 250 515 505 #50,5x12x75 236 654
42 | g0AR 240 281 510 |& K 0,03x12x75 022 828
46 | XUKIR4T 239 626 511 |# K 0,05x12x75 022 829
509 |#KiR#M3x4 023 142 520* # ) 0,03x8x28 023 452
61 |BAEFE 219 998 521*  |#F 0,05x8x28 023 020
58 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

5.2 HLEHEW , Mo
5241 E144 = EN=AEHS (K )

NE |BH ID & =10 ID

z BAN=AEE14 244 022 24 EMERER 239 848
2 aEsd=4 224 767 25 aEEER 239 849
3 ENEH=A 224 766 26 EBER 239 621
4 IR =4 224 572 27 FREL=AE12-14 219 937
5 TAO=A-15E10-14 216 328 29 SH=/E10-14 210 349
6 MR 230 988 30 73 210 335
7 | AR 231035 31 EMRBE=/AE10-14 236 318
8 aER 231036 32 HMEB=/AE10-14 236 319
9 EN=£ 231039 33 EBRMI=/HE14 236 428
10 |BU=A 231 041 34 BE =AKREL-12 204 372
11 |HE=A 231 040 35 EE=fE6.2 218 433
12 |=A 227 923 36 D HNRAEH =AE6.2 218 434
13 |=A 210 254 TOHNEH=A M 4 222038
14 | EM=AE514 212 265 48 BN =HE5-14 259 767
15 | BM=AE5-14 212 266 49 EMAQ=£A-15E10-14 216 329
16 |EM=£A 236 192 50 AMAO=£/-15E10-14 216 330
17 | BEW=A 236 193 51 agEsER 242 001
18 | EM=AE5-14 259 766 52 EMEEEF 242 000
19 |=ZA 210 252 54 BNZLE =/ E12-14 227 278
20 |fHA= 210 185 55 EMRL =4/ E12-14 227 277
21 EMEE=A 212 944 65 L =A 225333
22 | BEWESE=A 212 947 500 T IE IR L2 M4x8 020 091
23 |&EEH=A 212 946

IE L3R 09/2012 CMS 530T (B & 587) 59

PR S 257127_03_CN

EBFRA 003



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

5.2.5 ZABMH E7.2mg (TR =)

R4 A 003

i |B# ID LB |&BWR ID
B
z BA=AMEE7.2 mg 257 491 61 61a A 219 914
1 =AER 242 337 61b ENEERE 228 825
37 |ENGNRERSH=AE12-14 219 994 61c afiEFxE 228 826
38 | EBEANEMRBERZ=HE12-14 219 993 61d ESma# E5-14 219 650
39 |EME|S3%k 211165 61e afikzhEE 222 857
40 | HRE|SHR 211 166 61f FFRr% 225115
41 | /AMEISR 211 168 561 T IEER 22 M4x8 022 501
41a 5| 5386 Zoll 263 919 562 #E4,3x7x2,0 023 597
41b HET 209 791 563 NARLMAXS 022 461
541 B #1,5x6x0,5 022 893 62 M EEA IR 219 995
542 HERE3 2 021019 63 BAEGHIRE 227 285
543 EgEE 250 515 505 #50,5x12x75 236 654
42 | g0AR 240 281 510 |& K 0,03x12x75 022 828
46 | XUKIR4T 239 626 511 |# K 0,05x12x75 022 829
509 |#KiR#M3x4 023 142 520* # ) 0,03x8x28 023 452
61 |BAEFE 219 998 521*  |#F 0,05x8x28 023 020
60 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

5.2 HLEHEW , Mo
5251 = E7.2mg (K &B)

NE |BH ID & =10 ID

z BAN=AMEE72mg 257 491 24 ENEEER 239 848
2 aEsd=4 224 767 25 aEEER 239 849
3 ENEH=A 224 766 26 EBER 239 621
4 IR =4 224 572 27 RE=HE10 219 931
5 TAO=A-15E10-14 216 328 29 SH=/E10-14 210 349
6 MR 230 988 30 73 210 335
7 ) 5E AR 231035 31 EMRBE=AE10-14+7.2 236 318
8 aER 231036 32 AMRB=AE10-14+7.2 236 319
9 EN=£ 231039 33 EBRM=/H/E10+7.2 236 345
10 |BU=A 231 041 34 BE =AKREL-12 204 372
11 |HE=A 231 040 35 EE=/E10-12 210 595
12 |=A 227 923 36 T2 HOREAEH =H/E10-12 213298
13 |=A 210 254 TOHNEH=A M 4 213 300
14 | EM=AE5-14 212 265 48 BEMN=A 259 767
15 | BM=AE5-14 212 266 49 EMAQ=£A-15E10-14 216 329
16 |EM=£A 236 192 50 AMAO=£/-15E10-14 216 330
17 | BEW=A 236 193 51 agEsER 256 655
18 | EM=A 259 766 52 ENEHER 256 654
19 |=A 210 252 54 BEL=A 256 658
20 |H#tE= 210 185 55 ENZFL=A 256 657
21 EMEE=A 212 944 65 L =A 225333
22 | BEWESE=A 212 947 500 T IE IR L2 M4x8 020 091
23 |&EEH=A 212 946

IE L3R 09/2012 CMS 530T (B & 587) 61

PR S 257127_03_CN

EBFRA 003



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

5.2.6 E10-144l =M EBI=RAE

R4 A 003

& | B ID (VAS =E ID

z BENHM=/ARE E3 224 856 15 BB 224 854
1 HWEI = AKR 224 751 16 EMWERE 226 691
2 BBENES=A 227 905 17 AWMU EER S 226 692
3 BBENEH=A 227 904 18 EMRELRE 228 922
5 E7-8 HBBEMMPR=FA 225798 19 AWMU EER S 228 923
6 E7-8 #HBRAMNHNHR=A 225 800 20 HIERE 225 855
7 AMEYIEE T X 228 920 21 HWEIHET-8 229 991
8 M4 FF < 228 921 500 HIEERLLM4x8 020 091
9 MR FF X 227 902 502 LS IR 42 M3x6 020 286
10 | AWESFx 227 903 538* # K 0,03x10x50 023 622
11 | EMFxRED E5-8 227 906 539* B 0,05x10x50 023 548
12 | BMFFxXEBSD E5-8 227 907 540* B 0,1x10x50 023 549
13 |54k 224 771 546* B 0,05x7x36 239 606
14 | PR ER 224 776 547* B 0,1x7x36 239 607

62 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

5.2 HLEHEW , Mo
5.2.7 E10-144l B|WHBI=ARE

L& | B ID & =2 ID

b3 BAMM=MAE E3 224 857

1 HE=ARKK 224 751 15 BAER 224 854

2 EBENUESG=A 228 844 16 ENWERE 226 691

3 BBREMNEH=A 228 848 17 AR 226 692

5 E10-14 #HBEEMMNHR=FA 230 420 18 EMKEEE 228 922

6 E10-14 HBAMHHR=A 230 421 19 ARy 228 923

7 A EE T X 228 920 20 WIENE 225 855

8 MR IEE TR 228 921 500 T IE IR 22 M4x8 020 091

9 EMREFRE10-14 228 832 502 LK IR 42 M3x6 020 286

10 | GMEREFFXREI0-14 228 823 538* #F 0,03x10x50 023 622

11 | EMFXREBH E10-14 230 422 539* #p 0,05x10x50 023 548

12 | AMFXES E10-14 230 423 540* B 0,1x10x50 023 549

13 | Sk 224 771 546* #p 0,05x7x36 239 606

14 | HE R ER 224 776 547* B 0,1x7x36 239 607

IE L3R 09/2012 CMS 530T (B & 587) 63

PR S 257127_03_CN

EBFRA 003



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

5.2.8 HBh=AMEE7.2mg

R4 A 003

& | B ID (VAS =E ID

b3 BAMM=AEET.2 238 144

1 HE=AKK 224 751 15 BANEIR 224 854
2 BEBENEH=A 228 844 16 EMWERRE 226 691
3 BBENEH=A 228 848 17 Al E s 226 692
5 E6.2+7.2 HBEMMHR=A 237 160 18 EMRELRE 228 922
6 E6.2+7.2 HBEMHFR=AH 237 161 19 Ao 228 923
7 A AEEFFX 228 920 20 HIERE 225 855
8 EMEIEE TR 228 921 500 HIEIRZ MAx8 020 091
9 EMEREFFKE0-14 228 832 502 IULIR22 M3x6 020 286
10 | AMEEFFHXREI0-14 228 823 538* # K 0,03x10x50 023 622
11 | EMFRED £6.2+7.2 237 601 539* B 0,05x10x50 023 548
12 | AMFFXED E6.2+7.2 237 600 540* B 0,1x10x50 023 549
13 |54k 224 771 546* B 0,05x7x36 239 606
14 |HREFER 224 776 547* B 0,1x7x36 239 607

64 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

529 XESUNIITHNSOERK

52 kBB EK |, NI

& |B# FRIRS & B FRRS

b3 BN SO BRED 245 297 6 FXREE 251137

1 BNENSYRFE 243 080 500 HIEIR 22 M4x16-1-Torx 258 336

2 BANEMSYEREE 243 118 501 HEHF IR 22 M4x25-1-Torx 245 305

3 IR EAREE 245313 502 HIEIR£M3x12-12.9 022 648

4 & E 245 294 900 L IRET 231 899

5 S¢p B3R %8B FHROKC 300 960 901 T IEIRL2M6x16 020 135
i@&(iﬁ? 29/2012 CMS 530T g& = 587) 65
R/ T 257127_03_CN 2R 003



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

52.10 HSHNET NSRRI

R4 A 003

NE | B FRIRS B B FRRS
b3 BANRRSLERED 245 298 7 S a1 H B FIROKC 300 960
1 BANEMSOREFE 243 080 500 HIEIR 22 M4x16-1-Torx 258 336
2 BANEMSYHRZE 243 118 501 HHE R4 M4x25-1-Torx 245 305
3 R EARR 245313 502 HIEIRZM3x12-12.9 022 648
4 & EH# 245 308 503 1242 KB60x20 243 625
5 FREE 251 137 900 TRk IR4T 231 899
6 S a4 239 972 901 IR M6X16 020 135
66 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

52 kBB EK |, NI

5.2.11 #lk

=E ID & =2 ID
B3R Sk 256 502 10 "HE 209 274
3FR SHLLHER 259 020 11 R 222983
KE 242 334 13* EEREVRR 244 179
By 225312 500 5 IE IR M8x30 020 143
TR SLAR4T 211 750 504* HEXES 021022
"E 207 546 514 ENLEH5x14 020 670
wHE 209 275 515 BONE 041 863

I Y17 09/2012 CMS 5307 gg 5 587) 67

BREST 257127_03_CN R4 A 003



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

5.2.12 LS Mm

& | B ID (VAS =E ID

7 BOMASE TS5 240 624 511 #E10x16x1 023 260
12 | iR 244 283 518 R H& 62201-2RS 241 408
508 |4&&M10 023 316 519 FRIEEREHA 62300-2RS1 242 070
510 | 12x18x1 023 315

68

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

JE X 47 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



5 .k

52 kBB EK |, NI

5.2.13 #R&t&R

=E ID & =2 ID
BANRERNEE 226 969
1 X% 226 773 500 B SKIRZMAX5 239 549
2 E 4R 226 787 501 KR M4x8 023 579
3 wet A 226 967 503 E B 1R M5x6 022 580
4 Ak 222 882 504 EAL8H4x16 020 660
1 BARE 2R ES 224 655 505 E4E5%%4,3%0,45x10 021 398
i@&(iﬁ? 29/2012 CMS 530T g‘é = 587) 69
R/ T 257127_03_CN 2R 003



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

R4 A 003

5.2.14 #BEFREER
NE B ID B B ID
b3 BEERBER 224 631
1 BADR 224 628 500 H iR M3x8 022 582
2 SRR 224 619 501 EE 8 M4x16 023 586
70 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

5.2.15 JifFFEFHRE

52 kBB EK |, NI

L& | B ID & =2 ID

z BNRHREIREA 223 380

1 M SRR 222 837 501 BIEIR6X0,7 023 298

2 4 225 908 502 B #6,1x9x0,5 023 554
MAHKNEIR 220 071 503 R ER B & MF106HZZ-6x10x3 023 533

500 |WIEIRL£M3x8 022 582 504 R BRI A 626-2RS 023 587

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

71



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

5.2.16 ZEMEANLZER

R4 A 003

& | B ID L& |BWR ID

b3 BANENZER 219 995

1 ZEIRES-14 219 491 6 R 224 823

2 1 SN 224 435 500 KR M3x10-4.8 020 288
BANERR E5-14 220 020 502 ENIEH3x12 020 647
31 B RS 220 021 504 ENIHH2x24 023 494
32 EMARAR S E5-14 219 727 505 IR IR 22 M3x6 020 005
530 T iE R4 M2x4 023 624 506 [ £3,05x4,9x0,3 023 589
=R 223177 507 ENLEH3x24 023 580
2 SR 224 436 508 B4 FK255/5,2 008 335

72 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

5.2 HkED R | Mo
5217 BNEFHRE
NE | B ID B B ID
b3 BNRHEE 227 285
1 BEANAMZER 224 741 3 BEANEFIREES-14 220 066
2 ZR 223177 500 M IF IR M3x10 022 991
T X 17 09/2012 CMS 530T (B & 587) 73

PR S 257127_03_CN

EBFRA 003



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

52171 #BH|I#E T

R4 A 003

vE | B ID LE |BW ID

b3 B EEIREES 220 066

1 BAEH DA 218 653 6 EIE% 223 226

2 BB L RER 225 080 7 EALR 225073
BRI 225072 500 SLK IR M4x16 023 412
530 TRREREA F624-27-4x13%5 023 552 501 #E4 020 879
Ok 219718 504 HIEIRLZM3x10 022 991
RIVEE 219726

74 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

52172 BEAAMZER

52 kBB EK |, NI

NE | B ID LE |[B% ID

T BANGM SR 224 741

1 ZERES-14 219 491 6 "2 224 823

2 EFF noo 1 224 435 500 JUSKIR2£M3x10-4.8 020 288

3 BANEEFES-14 220 020 504 ENEE2x24 023 494
31 BRI RS 220 021 505 H IR 22 M3x6 020 005
32 EN RS E5-14 219727 506 [ £3,05x4,9x0,3 023 589
530 IR IR L2 M2x4 023 624 507 ENI843x24 023 580

5 2 SEMF 224 436

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

75



5 3k

5.2 HKEPH B8 | M nEpo

5218 #l%k&E

R4 A 003

KB | B ID UE |B% ID
1 3 RGN KTE 257 100 10 EfiRe 242 382
1a \ MTRE, 31 =AKE6Z 256 510 500 ANARFNVG6 257 088
2 BAYLLEEX30T 257 165 501 #.[6.1x9x0,5 023 554
2a \ Wk fFEX30T 256 766 502 |RuEBERE 64 022 385
3 BAHKRIEX30T 257 164 503 OF ¥3x2 242 420
3a \ ML B2 X30T 256 765 504 EAR#E0,48x7,02x17,29 023 654
76 CMS 530T (B & 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



5 .k

52.19 ERIZE

52 kBB EK |, NI

L& | B ID & =2 ID
z BEANERIZEESS 220 064 4 ERl(E5-8) 203 254
BANERIZEE10-14 (E7.2) 220 065 ERI(E10-14) 212 854
1 ERIZ % 219 423 500 STLSKIRLLMAX12 023 062
2 ERI* 213010 501 ay=I 35 VENG 020 856
3 REHF 209 740 502 B 5x10x0,5 023 348
503 BIEIR5%0,6 023 347

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

7



5 3k

7

5.2 HkEpo B8, Hnspo

78 CMS 530T (& & 587) JE X 47 09/2012
ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



6 EFEH

6 EFH

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 79
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



6 &

6.1 AYENE

6.1 LYIFEHIE

NE B ID B B ID

z FEHEH 2 FENEN B4 253 852

1 TENEMNEHE 253 851 3 FEREEHET |E8|E10|E12 | E14 253 525
80 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



6 EFEH

6.1.1 EMEFNAMEEFHN

6.1 KYENE

L& | B Id (VA =2 Id

b3 EMEFH AN N 253 851

2 BAMEAE 244 459 17 HERE 221 143
3 JE SR 5 221012 19 EHFF 252 503
5 HY 208 538 500 ¥R2450%15 251728
7 BANERER 231725 504 BE18 023 295
9 B REMA 251 761 505 BEIR18x1,2 020 955
10 | EWEEshH 251 984 511 T PE 4R 42 M6x 12 020 134

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

81



6 &

6.1 AYENE

6.1.2 EEN=£4

R4 A 003

& | B Id (VAS =E Id

b3 FERN=A 253 852

1 BEESH 251677 20 BORE 222 522
2 BN HAE 244 459 500 #22£50%15 251728
5 HF 208 538 504 18 023 295
8 BANARER 260 090 505 BIER18x1,2 020 955
9 B3h R 251 761 511 THIERZ M6 12 020 134
10 | AMLZshH 251 985 515 MEHFF K Xgk2-s21 250 210 510
17 |BEER 221143 516 HIE IR 22 M3x20 023 221
19 |4 252 503 517 #HE3 023 657

82 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN




6 EFEH

6.1.2.1 EZHREMEA

6.1 KYENE

B | B Id VA =L Id

b3 BaREMA 251 761

1 B RE A 241 996 500 #8844 \135x10 259 102
2 EEAXE 251749 504 HENEA 021 020
3 g 251 758 505 Bk E21x3,0x192 240 217

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

83



6 &

6.1 AYENE

6.1.2.2 ZTEIR

NE | B RS & B RS
TA |EBENERER 231725 TR SR 4T 240 067
1 ERER 231 541 3 AEMLR 240 066
2 EEMR 231539 500 RNABEML-6 022 536
500 |IKIRLZM5x10 023 247 501 MEhFFx 026 259
501 | BIEREJS53 022 489 502 T IEIRZ£M3x 16 022 583
IB |BNMNERER 260 090 503 T IEIR22 M58 244 278
1 BRER 260 067 504 #[E5-200 020 871

84

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN




6 EFEH

6.1 LYENE
6.1.2.3 £F5hH

NE B Id V& B Id

TL | ENEEsE 251 984 IR A< zhH 251 985

1 B U 22 221013 1 RO 251 959

2 R 251 959 2 5 223 393

500 |EEHE 020 938 500 NTkEZ776203L 023 294

502 |/NTk#Z776203L 023 294 501 & & R 020 938

900 |EEIRH#M6X8 022 684 502 Bl E IR M6x8 022 684
30* WE® 7=40, M=2 213 744
532* Bl E IR M6x8 022 684
533* A 6x6x25 023017

T X 17 09/2012 85

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003



6 &

6.1 AYENE

6.1.3 EEFHHFIE

R4 A 003

uE | B ID (VAS =E ID

b3 EFNAEIPHES-14 253 525

4 BRI ESR 264 119 20 RPhYESEARIE R 4T 241703

12 |BAERDIK 253 803 509 HHEIRLZ MBx25 020 142

13 | BANEIERRES-14 253 853 18* EAIAT 253 432

15 | BANEISELR 241 426 513* #3LIR22 M6x16 023 124
86 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



6 EFEH

6.1.3.1 FHELSER

6.1 KYENE

B | B Id g =L Id

T BNGHHESRA 264 119

1 RhESEAR 263 955 8 =f 260 109
3 0t & 259 969 500 HIE IR 22 M5x8 023 319
5 HE 228 310 501 B E 1R M5x6 022 738
6 ERERG ] 229 248 502 E A0 020 934

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

87



6 &

6.1 AYENE

R4 A 003

6.1.3.2 FEEHNIE

fE | B Id g B Id

b3 E5-144] 88 LV BANSEPENIR 253 853

1 b2 255 830 7 NEES-14 206 770
2 EELIR 204 369 8 =] =Y 222 062
3 K3 221 011 9 ERm 225 819
4 BRI % 241612 12 F 253 301
5 i8] F3 A 240 104 500 TEN456x32 020 685
6 FSEZN 255 831 501 & E R MBx16 258 910

88 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



6 EFEH

6.1 KYENE

6.1.3.3 BIFEHIR

& | B Id & =L Id

b3 BN EIREE 241 426 4 EH 221935

1 BIENR 221243 500 ER#E 1x10x30 023 741

2 BANAY 241 425 501 T IEIR 2 M5x12 020 132

3 EHEE 220 911 502 #[E5-200 020 880
i@&(iﬁ? 29/2012 CMS 530T g& = 587) 89
R/ T 257127_03_CN 2R 003



6 &

6.1 AYENE

6.1.3.3.1 HIETH

L& | B Id & |B% Id

b3 BIZFEH 4R 221243

1 BN A& SR 221225 4 N 220 905
aa Tk 221137 5 & 221092
ab Bt 221132 BANEM AR 221240
b L39S 220913 aa FrmaEk 221137
c e 220 910 ab Bt 221132
501 HEHEE4x20 023 551 b AR 220913
510 5 iE R 42 M5x20 020 133 c Ui 220910
511 ®Es 023 542 501 BEHEE4x20 023 551

2 X% 251 557 510 HIFIR 22 M5x20 020 133

3 BAHAZ R 221 241 511 BES 023 542
3b L 220913 7 aNENE 253 407
3a 55 220910 8 EMNENE 253 408
530 ANABREMS 023 541 500 HEME 021 025
531 #E5-100hv 023 542
532 5 HE R 42 M5x30 022 396

90

CMS 530T (& & 587)

R4 A 003

IE X 1A 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



6 EFEH

6.1.3.3.2 EHAH

6.1 KYENE

L& |&W Id E B Id

T BN AR 241425 500 #86-200 022 431
1 BANBLFFR 221 265 501 ARARM5-8 023 541
2 BEE 242 327 502 E4a58%0,8x9,2x27,5 023 537
3 vz} 241773 503 g IR M2x 12 023 522
4 BEER 221 101 504 #[E2-200 022 908
5 BIEIR 242 325 505 HIB IR M5x20x5 023 675

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

91



6 &

6.1 AYENE

6.1.3.4 B RERMDE

R4 A 003

B | B Id (VAES =E Id

b3 BANFNO%R 253 803

1 FLEFYHBE (5 K) 257 438 500 T IEIRZMAx8 022 501
2 Bkos 208 716 501 #[84-200 020 879
3 FRMKEN LR 300 744 502 HEE 022 774
4 X 212262 503 HE4x8x1 023 369
5 P 241 668 510* HIEIRZ2M8Xx25 020 142

92 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



7 WBhEHN

7 WBhERL

7 SHBYER

i X8 09/2012 CMS 530T (! & 7
RAEE 2 257127 03_CN Sttoe 003 ) 93



7 FBVEN

7.1 TAEHBIEFH

7.1 MERHBIEN

B | B ID (VAES =X ID

b3 TS FB) I 4R 254 063

1 B G 239 996 14 AMEHF 227 260
2 BN 239 999 15 BENMIEEFR 226 708
4 SR 213 362 16 1242 227 914
5 BANENEEAR 225013 17 BRI R 225754
6 BENENEEAR 225014 502 HF IR M3x27x32 023 634
9 W H#10T5/260 208 832 504 B 7 Hh IR 020 934
10 | EN4R 224 891 505 LEZHER 023 646
11 M EFF 227 263 506 BEHEE320 020 776
12 | B 227 262 507 B BUR £ St4,8x22- 023 259
13 | EMER 227 261 520* BB M6EX 12 020 134

94 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN




7 WBhEHN

7.1.1 HBYEHIE A &

7.1 TAEEBIEHN

L& | B Id L& |&B#R Id
z EANRHA 239 996 532 B H#AGFM-081014-06 023 358
20 | BHAER 258 913 34 Hmi 218 805
21 |Ex 257 466 500 HHEIRLZM3x16 022 560
22 | BAMEDH 227 857 510 T IE IR 22 M3x20 022 448
23 |BAMEDH 227 853 511 TLSKIRZMAX10 023 450
24 | HHEM=1,5, Z=20 213 880 512 SUKIR L2 M4x12 023 062
25 |H¥M=1,5,Z=20 210 504 513 NAERM6-6 020 836
26 |BANENER 218 524 514 MR B 243 226
27 | AlERHRE 253 487 515 IR M4x9x14 020 602
28 | EEFE 229 683 516 B E 8R4 M6x16-45 023 092
29 |#hE 227 257 517 IREES R 4x24 023 544
30 |#A 239 997 518 B E4x8x0,5 023 384
31 HINIRE 210 551 519 # B 10x16x1,5 023 261
32 |HBENTIF K BLoke 243 142 520 BIEHR26x1,2 023 359
33 | BAMNEEM 226 710 521 BHHK255/5,2 008 335
33a EET 255 696 522 5K 588 7,5%0,7x28 023 595
531 R HAHK1010 023 664 523 AR A 6000-2Z 022 599

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

]

Gl

003

95



7 WBhEN

7.1 TAEHBHEN

7.1.2 HBhEHIH&

UE |&WR Id uE |&BW Id
b3 & 239 999 41 BA M5 218 523
21 BX 257 466 42 EMigRiEs% 253 488
28 EERE 229 683 510 T IEIR 4 M3x20 022 448
30 |#A 239 997 512 FLSKIRZZMAx12 023 062
31 HIRIRAE 210 551 513 ANARZM6-6 020 836
33 BANEET 226 710 514 HE R 243 226
33a EEAT 255 696 515 HF IR M4x9x14 020 602
530 BB HAGFM-081014-06 023 358 516 B iR M6x16-45 023 092
531 REHAHK1010 023 664 518 B E4x8x0,5 023 384
34 |®ER 218 805 519 #HE10x16x1,5 023 261
36 | EHIEXE 258 914 520 BER26x1,2 023 359
37 BAMETH 227 887 522 5K 5887 ,5%0,7x28 023 595
39 HE 226 705 523 FRER A& 6000-2Z 022 599
96 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



7 WBhEHN

713 BNEAFMEEAR

7.1 TAEEBIEHN

L& | B Id (VA =2 Id
IL | BENEMSRAR 225013 IR BENENEEAR 225014
1 EMERAR 224 920 1 aNEEAR 224 931
HEi 218 805 2 HE 218 805
MR 224 977 3 ips) 224 977
A 227 867 4 A 227 867
500 | IEERLM3x16 022 560 500 T IFIRZM3x16 022 560
501 | A<AIEFM3-6 022 564 501 ANAREM3-6 022 564
502 | #@E4x8x0,5 023 384 502 B E4x8x0,5 023 384
503 |FHEBEA3 021 005 503 HEHE A3 021 005
507 |5 158 % 8x0,9x75 021 287 507 2K 5888 8x0,9x75 021 287

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

97



7 FBVEN

7.2 HWBYERN RIS

7.2 WBYEP P E IS

R4 A 003

uE | &% Id B B Id
z HBhEE R A EB S 254 064
3 BANEBIER T 244 291 8 s 5 222 040
7 XK R4T 207 101 500 H IR M6x12 020 134
08 CMS 530T (& & 587) I SCiR 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



7 WBhEHN

W EN RIS

7.2
7.2.1 ik

L& | B ID (VA =2 ID

z ENERFNIRDE 244 291 8 L] 219 025
1 HWEENEDR 213 871 500 T IE IR 22 M3x6 022 589
2 Ok 244 279 501 B E#B#M6x10 023 543
3 BHER 219 024 502 T IE IR 22 M5x55 023 321
4 B A 218 449 503 E455%%0,63x10,97x40 023 500
5 1B FEBAGNI6K 220 353 504 B 6x12x1 023 444
7 HWHENERA B FERS 217 462 508 ENIEH5x28 241686

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

99



7 FBVEN

7.3 YERKEIE

7.3 HEENE

B | B ID (VAES =X ID
IL | EMSLEER 243 211 IR AL FIZH R 243 212
1 ENRFE 243 209 1 ENRFE 243 210
2 P33 232 547 2 P31 232 547
3 BER 232 548 3 BER 232 548
ES95 243 207 ES95 243 208
500 | IBIRLM3x6 022 589 500 HIFIRZZM3X6 022 589
501 |&M@E3 022 806 501 #E3 022 806
502 | IBIRLLMAx6 023 067 502 HIE IR M4X6 023 067
900 |CkiRL£M6x10 023 016 900 JLKIRL2M6BX10 023 016

100

CMS 530T (& & 587)

R4 A 003

IE X 1A 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



8 FEHH

8 FERIM

3E A7 09/2012 CMS 1530T ZFTJ 5 587) 101
1Y3R4mE 257127_03_CN 42 A 003



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1 FENMEFEN

B | B ID (VAES =X ID

b3 BN

1 B R A M SR 256 834 3 ES 253 588

2 ER AN R 256 835 E10 253 589

3 ERNMEN=A E12 253 522
E7 253 587 E14|E7.2 253 590

102

CMS 530T (& & 587)

R4 A 003

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN




8 FEHH

8.1.1 EMIZEHM

8.1 ERMEN

L& | B Id UE BN Id
b3 EMERR 256 834
1 kA 209 379 528 ABERFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EEHEFEAT 252 859
3 HY 222 152 36 RAR 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 5 IE IR M6X16 020 135
6 RO 222 320 507 T IE R 22 M6Xx65 240 162
1M1 |HF 207 689 508 T IE IR M6x45 022 689
14 | ERESNERBERE 211 822 511 ANABREMS5-8 023 541
15 | EERESHNERSIERE 211 823 512 ANAREM5-6 020 835
17 | XEER 222 315 513 av=:L: SSAVIGHG 020 836
18 | X#ERE 240 056 514 NARFMS-6 020 838
19 | &&HFM5 240 057 515 ANARFM16-6 020 845
25 | BANRSIE 256 826 517 16 020 876
26 |BH]C35 206 560 524 BIEIR17x1 023 299
27 | BREHR 206 561 530 5k 7582 Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 5 IE IR M6x12 020 134
28a =i 255 427 540% | JUKIRLM5x10 023 247

I YA 09/2012

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

103



8 FEIf

8.1 ENMEN

8.1.2 AMZEHHK

R4 A 003

& | B Id & |B#% Id
b3 AW ERHR 256 835
1 FH 209 379 529 ANEIEFMS-6 020 838
2 ER 241 967 33 AREFT 252 858
3 HF 222 152 36 KRR 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HIEIRLZM6X16 020 135
6 R/ 222 320 507 T IE 1R 22 M6Xx65 240 162
12 | BAEDER 214 583 508 HIEIRLZM6X45 022 689
14 | ERESHERHBERE 211 822 511 ANAEFM5-8 023 541
17 | X#ERRR 222 315 512 ANEBRZM5-6 020 835
18 | XEig 240 056 513 NAIRFM6-6 020 836
19 | &&HFM5 240 057 514 ANAEIRFMS-6 020 838
22 |IEpEEERRITT < 231516 515 NABREM16-6 020 845
23 | ESEE BRI R 231520 517 #E16 020 876
24 | BN LS 256 825 530 K 3% 15x1,50x70,94 251614
26 |$%C35 206 560 531 T IFIRZZM6Xx12 020 134
27 | BREHR 206 561 532 #E6 020 872
29 | GARYH 255 424 533*  |&K 0,2x12x27 023 735
29a Lo ig4e 255 427 534* | &} 0,5x12x27 023 736
29b Ak 240 112 540% | JUKEEL2M5x10 023 247
104 CMS 530T (& & 587) I Y47 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



8 FEHH

8.1.2.1 EH ML

8.1 ERMEN

B | B Id & =1 Id

b3 BANFENRES 214 583

1 H 213 969 500 SFHRA 6x6x25 023 017

2 WHz=40, M=2 213 744 502 E E iR M6x8 022 684
BIRVFBMINT AL ES02 L4 503 & E IR M6x12 023 898

3 TREB AR B2 i 206 394 504 & E R 020 938
BRVTEAMTMES03 B

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

105



8 FEIf

8.1 ENMEN

8.1.2.2 EFEHNMEEHAT

R4 A 003

B | B Id & =X Id
IL | EREET 252 859 3 W FF R 026 259
1 2 252 780 4 ks 255 650
2 Hh 223 994 5 B 239 248
4 b ik 255 650 6 124 214 053
5 B 239 248 7 AR 224 009
6 124 214 053 8 AR 238 304
7 fR/25 255 651 9 fR/E4 255 651
500 |E4R5%%1,4x13,6x93 023 572 500 B SKIRZM5x10 023 247
501 | HEHEEIs08752-5x20 020 794 501 BEHEE5%20 020 794
502 | E{UHH5%x22 023716 502 E{IEH5x22 023716
504 | HRIRLM5x29x35 251618 503 BEHEEOX12 020 793
505 | $hEURLM5x5,8x6,2 023 365 504 B IR M5x29x35 251618
507 |#@10 020 884 505 S IRZM5X5,8X6,2 023 365
508 |BiEIR 020 950 506 IR M4x8 022 501
509 | HEIRLM5x12x18 020 539 507 #BE10 020 884
511 | AAIRFMS-6 020 838 508 BIEER10x1 020 950
509 HIF IR M5X12X18 020 539
IR | GHEHT 252 858 510 IR M3x16 022 583
52 252 780 511 BE3 020 877
2 H 238 339 513 av=:L: SSVEEG 020 838

106 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN




8 FEHH

8.1.3 ENHREN=A

8.1 ERMEN

L& | B ID (VA =2 ID
b3 EE 4 4 o ) AR A 31 EHHR
E7 253 587 E7 241 531
ES8 253 588 E8 241532
E10 253 589 E10 241533
E12 253 522 E12 240 061
E14|E7.2 mg 253 590 E14|E7.2 mg 241 534
8 3 207 695 32 BANERN DK 253 803
9 KH 213 968 35 E AR 259 237
500 | #IEIRLNM6X16 020 135 502 HIIRLMSx25 020 142
501 | #3KIRLM5x10 023 247 525 BERBEREI5,3 022 489

I YA 09/2012

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

107



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.3.1 EFENMKEE7 |E8|E10
B |BH ID & =X ID
b3 R 5 FHNRABHR
E7 241 531 E7 220 993
E8 241532 E8 220 994
E10 241 533 E10 220 996
1 EN R 7 B HIRIEE 211 036
E7 221 194 8 B HEAR 213 429
E8 221195 9 E% 222 866
E10 221 196 10 #H4H 205 678
2 Zikedes 11 BAFFXAT 240 060
E3-8 230 105 15 REMR 263 892
E10-14 230 106 502 JLSKIRZZM5x 12 023 340
3 ERRH 504 ANABREML-8 023 046
E3-8 230 093 505 ANBERM5-04 020 854
E10-14 230 094 508 B8BE>5 020 871
4 E% 213 428 510 HIE IR M4X35 023 550
500 |TiEEEL2M4x30 023 290 511 HENE 022 774

108

CMS 530T (& & 587)

R4 A 003

IE X 1A 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



8 FEHH

8.1.3.2 FHWMHMEEE12|E14

8.1 ERMEN

NE | B ID g =E ID
T FHH
E12 240 061 8 M EHEAR 240 061
E14|E7.2 241534 9 E% 222 866
1 BN R 10 k| 205 678
E12 221197 11 BAFFRH 240 060
E14|E7.2 221198 15 RIER 263 892
2 F&BRE10-14 230 106 500 HHE R4 M4x30 023 290
3 REE10-14 230 094 502 JLSK R4 M5x12 023 340
4 E% 213 428 504 ARAEFM4-8 023 046
5 ENRHEB IR 505 ANARFM5-04 020 854
E12 220 994 508 BEs 020 871
E14|E7.2 220 993 510 HIFIRZZM4x35 023 550
7 BRI ZE 211 036 511 B 022 774

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

109



8 FEIf

8.1 ENMEN

8.1.3.3 FEHMIFKAT

B | B Id (VAES =E Id

z BAFFXRT 240 060 500 T IEIR 22 M3x25 023 093
1 H MR 2 AR 240 058 501 BB L M4x20 023 171
2 MR 42 R AR 240 059 502 T iEIRZMAx16 023 123
3 ¥ 215228 504 #LIR22 M6x12 023 435
4 AR 215675 505 LR M5x16 023 417
5 fR/NFe 205 681 506 B 16x22x2 023 449
6 KN=A 215 287 507 B 10x16x1 023 260
13 | PER 213 980 510 ANARRM5 020 854
14 | BER 218 977 511 AR 10x16x22 022 841
15 | BEENREFHIRE2M RS 244 635 515 EERE 210 488

110

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

IE X 1A 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



8 FEHH

8.1.34 RHRERNIA

8.1 ERMEN

B | B Id VA =L Id

T BAFN Ok 253 803

1 FLHRHYNBIE (5 K) 257 438 500 T iE R 22 M4Ax8 022 501
2 B 208 716 501 HE4-200 020 879
3 ERMEEN B R 300 744 502 HEME 022 774
4 E2x 212 262 503 B E4x8x1 023 369
5 H4e 241 668 510* 5 IE IR M8x25 020 142

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

111



8 FEIf

8.1 ENMEN

112 CMS 530T (& & 587) JE X 47 09/2012
ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)

EBFRA 003

113



9 ROHEE

9.1 14120 FKE WS R5

0.1 14¥120 FKE W& Y RS

R4 A 003

B | B ID i@ =X ID
)3 Sub3E14 FKE 50” (E7|8) 254 060

S4%E20 FKE 507 (E7.2) 257 496 8 BANSHIF 241 581
1 X 350¢ 243110 11 FEIER 228 851
2 D REIRE (FKE) 237 124 501 B PR M6x12 023 415
3 FEEEEBYFKE 3 50" 239 710 502 244 M6x20 023 721
4 SLIRLE50" 240 324 503 WAERMGE-10 023 414
5 aX % 243 601 505 #[6-200 022 431
6 EX 243 600 506 kIR M8x16 023 113
7 34 243 792 508 BETYELE 023 388

114 CMS 530T (B! & 587) I Y47 09/2012

H3RRS 257127_03_CN




9.2 S4 R4 18 FKE

9.2 4 R% 18 FKE

L& | B ID & =E0 ID

z S E18 FKE 50 254 059

1 3 243 110 10 aXE 243 603
2 W IREIRE (FKE) 237 124 11 FEIR 228 851
3 HEEHESFKE-3 50" 239710 501 B H1IRZ£M6x12 023 415
4 SRR 240 324 502 B2 44 M6x20 023 721
5 axE 243 601 503 W IRREM6-10 023 414
6 EXL 243 600 505 #E6-200 022 431
7 X% 239 295 506 kIR M8x16 023 113
8 BANSHIF 241 581 507 7k 12/ M8 023 269
9 EX5 243 602 508 BEESELE 023 388

I YA 09/2012

PR ST 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Ll

4 003

115



9 ROHEE

0.3 #RIRHIRE

9.3 L iEHRE

R4 A 003

B | B Id (VAES =X Id

b3 WiRRBIEE 237 124

1 TE 251 166 13 KhEE 253 040
2 14 251 167 14 K hHE 253 041
3 REE LB BR 251 168 15 HABRES YA 240 733
4 NESLHER 251 169 16 FRAL IR 253 043
5 247 251170 17 LR A 253 046
6 DR NBE 216 365 18 AR 253 047
7 R IRREEE 244 407 19 EAbE 253 048
8 WA 253 034 20 ERLE 253 049
9 EREE 3 253 035 21 Eahe 253 050
10 | 253 036 22 SRR 5 253 055
11 il & 5 253 037 23 14 253 056
12 |SKhHE 253 038 24 Wi 216 372

116 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



9.4 #EFR

9.4 HEFEMR

B | B Id & |BW Id

b3 BANKRS0" 253 873

1 £ 251 244 570 B IR ST2,2x9,5-F 263 824

4 XETH 228 594 18 ENH 204 819

10 |HMFXRPER 219 983 20 ERH LR 250 966

11 WHEFRRIPES 220 159 21 AR ZTH 250 967

13 |EAMBSOH 257 485 22 BiRg 228 851

17 |4TLEDZE/ 1200 263 648 24 SR N8k 38 MNEIR 253 888
17a FLED- &3t 263 642 31 USB# $Ze4% 240 317
17b STEREM =5 263 644 508 £ 3LIR22 M3x8 023 251
17¢ Az 263 645 510 E- 053] 020 901
17d EXL 263 646 520 KR M8 16 023 113
17e R E 263 647 521 # L1822 M8x18 251 331

I 317 09/201

2

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

117



9 ROHEE

9.5 EMSLHRZ

9.5 Efl & ir#&

R4 A 003

B B ID & =X ID

b3 BANER2(]
E7-8 (E6.2) 241272 11 £ 3K 0 BRE BB Sk oke 240 808
E10-18 (E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)) 241273 13 FA[ATT b4k Hlzh 85 244 356
B HINEE 244 347 14 x5 244 409
H 241318 15 ek 244 404
BANEM LK DS 17 BAEMNELAT 258 454
E7-8 (E6.2) 241 364 501 ZR 240 640
E10-18 (E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)) 241 365 502 E4E3#%#0,90x5,40%x13,60 241 360
RiPE 240 783 504 &6 022 537
ERL S 241 370 510 #2442 KB 60x20 237 682

10 | %EEEFT 242 011 512 R 2x45° M6 243 117

118 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



90.5.1 EE# ke

9.5 ESDixE

& B ID g B ID
z BEANENL LK DR
E7-8 (E6.2) 241 364 7 &) & 242 048
E10-18 (E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)) 241 365 8 5K S HhiE 243 121
1 168 LK DB BER 241 345 £h4%EK hE b oke 243 105
2 BAEMTK O E3-8 241 366 500 #2442 KB 30x8 236 228
BALEMK D E10-18 241 381 501 HENE 021022
3 A= 241 367 502 3K h3#%E4,9x0,5x53 E6.2 023 503
4 Bk 241 694 3K h#%E4 9x0,5x53 E7.2 | E6.2(12) | 023 504
E7.2(14))
5 EAT 241 368 503 HENE 021 020
6 % 242 268 504 JLKIRLMAX10 241914

3E A7 09/2012
PR ST 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

119



9 ROHEE

9.5 EMSLHRZ

R4 A 003

9.5.1.1 Mk H%h

B | B ID & |&B% ID

z BEANENTDHES-6 241 366 55 #h FAKF 238 690
BANEMSK D E10-18 241 381 56 5B R AKF 238 691

1 15 & 243 107 57 M5 238 694

2 K HEES-S 259 448 58 LEL 237 940
K NEE10-18 258 459 551 B84 KB 35x12 237 681
W5 238 694 552 1R24KB 40x8 236 227
FKLHBEAKF 238 695 553 E4#%0,30x4,50x18,50 241 437
51 HFEAKF 238 689 554 &4 2x6 243172
52 EEAKF 237 926 500 #HE8x14x0,5 023 501
53 KHEEH (K & AKF) 240 719 501 HEME 021 022
54 FFAKF 238 692 502 F&4 2x6 243 172

120 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN




9.5.2 ek HEME [T

9.5 ESDixE

L& | B ID (VA =2 ID

A BRI DA 244 347 500 E4#%0,65x20,15x14,80 241 361
1 X3 240 607 501 OF #R11x2 241 434
2 B 240 606 B W HET 242 011
3 KOEEF 244 355 P miT R 242 009
4 TABESDA 243 778 2 HFBEESDA 240 733

3E A7 09/2012
PR ST 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

121



9 ROHEE

9.5 EMSLHRZ

9.5.3 EERHIZIRE

uE | B Id VAT =L Id

b3 ERM2AE HzhEE 260 342 500 &iR4,2 021 502
1 Uik HEE10-18 259 440 501 ZHIRFIIFR 259 606
2 EXHE 260 288 510* LKL M5x10 023 247

122

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



9.6 Al S ir=Z

9.6 AMSDiRE

NE | & ID B =X ID
b3 BNER2]
E7-8 (E6.2) 241 275 11 B 403k h 8% 4 L oke 240 808
E10-18 (E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)) 241 276 13 FR[ATS 44k Hl3h 25 244 356
5 B HINEE 244 347 14 x5 244 409
6 H 241 318 15 ek 244 404
7 BANEM %K DS 17 BN ENEAT 258 562
E7-8 (E6.2) 241 383 501 ZR 240 640
E10-18 (E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)) 241 384 502 E4E3#%0,90x5,40x13,60 241 360
8 R E 240 783 504 #Eo 022 537
9 aRLs 241 369 510 $R44 KB 60x20 237 682
10 | HEEEFT 242 011 512 R 2x45° M6 243 117

3E A7 09/2012
PR ST 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Ll

4 003

123



9 ROHEE

9.6 AMSLHRZ

9.6.1 AMLhixsK hag

IE | & ID (VAES =L ID
b3 BANAN% K DR
E7-8 (E6.2) 241 383 7 B15] 242 048
E10-18 (E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)) 241 384 8 3K D 243 121
1 G168 D45k HER B EER 241 346 9 #23R H B8Rt Loke 243105
2 BANGMK HHES-8 241 379 500 1244 KB 30x8 236 228
BANEMKDHHET0-18 241 380 501 B 021 022
A% 241 367 502 3k H#E4,9x0,5x53 E6.2 023 503
4 BR 241 694 5K ¥4 9x0,5x53 E7.2 | E6.2(12) | 023 504
E7.2(14))
EHFF 241 368 503 HEN 021 020
Ik 242 268 504 LK IR M4x10 241914
124 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



9.6.1.1 AWK D

9.6 AMSDiRE

L& | &% ID LE |8 ID

z BN DBES-S 241 379 55 #H FAKF 238 690
BANGMKADHMEI0-18 241 380 56 BHAKF 238 691

1 5 5 243 107 57 M5 238 694

2 sk HBEE3-S 259 448 58 153 237 940
gk HBEE10-18 258 459 551 #2242 KB 35x12 237 681

6 My s 238 694 552 R4 KB 40x8 236 227

5 LD EEAKF 238 695 553 E4%R5%%0,30x4,50x18,50 241 437
51 HFTAKF 238 689 554 &4 2x6 243172
52 FEAKF 237 926 500 #EB8x14x0,5 023 501
53 E&HE£EFR (K = AKF) 240 719 501 HENE 021 022
54 FFAKF 238 692 502 &4 2x6 243172

3E A7 09/2012
PR ST 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Ll

4 003

125



9 ROHEE

9.6 AMSLHRZ

0.6.2 AERFINRE

UE | B Id VAT =L Id

b3 AEM2BE HIEE 260 341 500 &iR4,2 021 502
1 Uik HEE10-18 259 440 501 ZHIRFIIFR 259 606
2 aXHE 260 287 510* LKL M5x10 023 247

126

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



9.7 BNGUEE

9.7 ENGUHEKE

& | B HiE ID B =L ID
T BENGORKE

E7|E8 244 008

E10|E12|E14|E7.2 244 009
E7|E8 E7|E8
1 BANSUBENKL ET-8 1+8 243 939 1a BNGHEEE1+8E7-8 212 892
2 BASHBILET-S 2+7 243 938 2a BANSHBRE2+7ET-8 212914
3 BANSHBIKLET-8 3+6 243 937 3a BANGYEEBI+6E7-8 212 925
4 BASHBILET-S 4+5 243 936 4a BANSHIRE4+5E7-8 212910
E10|E12|E14|E7.2 E10|E12|E14|E7.2
1 BANSBEHL E10-14 1+8 243 943 1a BANSYBRE1+8E10-14 212 994
2 BANGLBENKL E10-14 2+7 243 942 2a BASYEBE2+7E10-14 212 996
3 BASLHENL E10-14 3+6 243 941 3a BANSLHEE3+6E10-14 212 995
4 BANSHBENKL E10-14 4+5 243 940 4a BANSYEBEI+5E10-14 212 997
5 BANEMRMEE 244 099 11 BANGHR 209 257
6 BANEM RS 244 098 13 B 213 035
7 WL A A 230 709 500 ANAIRLM5x10 020 351
10 | BANSOIB|IL 243 062

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

127



9 ROHEE

9.8 &MRETT
LY ML —
0.8 FKIRETT
B | B Id & |BW Id
z SHIB4H 250 971 530 ZiR4,2 021 502
1 SHESH 255 464 531 RIFR 259 606
2 SEETER 252 010 532 ILKERL M5x8 239 408
3 BANGUIR 259 403 930 LK ER22M6X10 023 183
31 BANERZE 259 402 500 g8 22 M6X35 020 139
32 EEAF 259 574 900 T IgIR22M8x25 020 142
128 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



9.9 ENG4sR

9.9 BANGUIR

& | B BE |ID & |BW BE |ID

E7-8 E10-14

1 BANSOHBYLET-8 1+8 243 939 1 BANS LK E10-14 1+8 243 943
2 BANGLJ|IKL ET-S 2+7 243 938 2 BANSLERK E10-14 2+7 243 942
3 BANSOBULET-8 3+6 243 937 3 BANSLHIEL E10-14 3+6 243 941
4 BENSOHBULET-S 445 243 936 4 BANSLERK E10-14 4+5 243 940

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

]

Gl

003

129



9 ROHEE

9.10 EMEEELE

9.10 ZfIE#E R

i

R4 A 003

NEB | B Id & | B Id
z BN ERRELSR 243 571 14 HERAVE B 221268
1 A= 240 368 15 | WHEEVE EH#V3J 406 206 927
2 BANERE 231 704 16 T 221319
3 BA=ZHRARDE 219 800 18 |BZ 230 758
3a T % 008 664 19  |EfERZ 223 361
4 B8, HET 250 089 20 |#F 230 658
4a X3 250 055 21 M 256 622
4b BANRREIRE 250 077 22 =Ry 256 702
540 BEHEEIXIS 020 783 500 |#R#KB30x8 236 228
541 ANARFME-8 022 843 501 |#8££20x10 244 736
7 BANSOT 239 431 503 | W HRERLM5x12 020 132
570 |&HRS 021 504 504 | IEERLM5%16 022 726
BANGN BE 230 690 506 |1R#KB 40x14 241 358
BANEMNTERBET 230 683 507 |MR#KB 40x25 241 595
9% | &R 230 662 509 |&[5,3x22x2,5 023 219
590 | BzhHhE 023 627 510 |&E@5 020 901
591 | SmEHF 259 453 512 |#EB15x21x1 023 216
11 | %38 221316 514 |#@4,3 020 908
12 |E& 251098 517 | JLkIRL£M4Ax8 023 579
13 |#E 221 391
130 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



9.11 AMEEEIZLE

9.11 HAMEEBLRE

KB B Id & B Id
z BANGNERIBLH R 243 572 14 HEAVE KR 221 268
1 A= 240 368 15 | #WHEEVE BH#V3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 T 221319
3 BAZHARARDE 219 800 18 |E& 230 758
3a P EUBIES 008 664 19  |EfRZ 223 361
4 BAN8F, FHmEiT 250 089 20 |#F 230 658
da | ®RHE 250 055 21 B 256 622
b | BANERZHE 250 077 22 BER 256 702
540 |BEHEEI4X15 020 783 500 |#R#KB30x8 236 228
541 | RARZM8-8 022 843 501 | #R£220x10 244 736
7 BANSOT 239 431 503 | IERLM5x12 020 132
570 ZR8 021 504 504 | IEIRLZM5%16 022 726
BEANEN BET 230 690 506 |MR#KB 40x14 241 358
9 BENENHERBET 230 682 507 |#R#KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |&M@5,3x22x2,5 023 219
590 B3 HhR 023 627 510 |&@5 020 901
591 SaE# 259 453 512 | #@E15x21x1 023216
11 X% 221316 514  |#[E4,3 020 908
12 |BE 251098 517 | JUkIRLM4Ax8 023 579
13 |®E 221 391

3 A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

131



9 ROHEE

9.11 HEMEEIELE

132 CMS 530T (& & 587) T Y37 09/2012
ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



10 WARE

10 |bigsE

10 iz

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 133
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



10 RADiRE

10.1 Mk
IN
10.1 4
NEB | B ID A B ID
z Rz 4 =Yy 245 024
1 BEANRDLRE 259 004 BEERE 251 342
2 R E29x25x2800 252 627 550 ISK B2 M4x12 023 062
3 REX 214 653 551 IR M4x8 022 501

134

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

JE X 47 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



10 WARE

10.1 MR
10.1.1 £4 28
B Id B 4 Id

4 6* BREE 245 029

4E 245 024 10* TEME 251 335

EIES 245 028 501* TEIEIRZM6X10 023 690
3T 37 09/2012 CMS 530T (i*ﬂ 5 587) 135
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



10 RADiRE

10.1 Mk
10.1.2 BE
NE B ID NE |BW ID
3 BEHRES30T/730T 251 342 7b* 2 255 628
1 BNEEAE 250 121 570* 124 KB30x6 241 424
2 T FEIREFLENT 245 021 500 R E 245 029
520 OF ¥ 15x1,5 250 054 501 R 4 2R & 20x16x400 244 983
521* HIEIRZ M4x8 022 501 502 % 4> 2R & 20%16x40 251 043
3 EEXERFLENT 245 022 503 TR ERE20x16X570 251 044
7* BANRES30T/730T 251 314 504* ILKER L MAx12 023 062
7a* A= 255 606 506* B4k 250 051
136 CMS 530T (B & 587) T R 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN




11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 137
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

B | B Id (VAES =X Id

b3 BEMNAAEKE 240 194

1 EriiEsR 240 195 10* B4 S 244 554

3 BAHAR 240 198 502 #E 020 901

4 & REMUER 250 298 503 $R4KB 50x12 240 359

6 g 242 812 507 #2242 KB 50x15 251728
138 CMS 530T (B! & 587) IE YA 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



11 BREMEEE

1.2 BEE

11.2 BERE

& | B Id & = Id
b3 BNEHEE 240 306 12 BIIREP(E 1B 225 099
1 BYAT 240 227 502 #8442 6x25 023 510
2 BN 250 071 503 T IEIRZ2M6x16 020 135
3 ENEBSOH 257 309 504 SLKIRZ2M5x 14 023 588
aER 250 931 506 THIEIR L M6Xx12 020 134
=M =R 250 932 507 5 IE IR M6x20 020 136
BB 252 964 508 #E 020 872
R EA BB T R 223 350 511 EHAER 262 037
Ef IR 219 107 512 IR M6x10 023 690
i@&(iﬁ? 29/2012 CMS 530T g& = 587) 139
R/ T 257127_03_CN 2R 003



11 BEMEESH

1.2 BHEE

11.2.1 RN

NE | B FRRS & | B# FRIRS
L BANERE 250 071
1 IR 245218 505 | AABIE”/NS-6 020 838
1a \ KFHE MCM 12-04 023 639 506 | EfL%41,5x8 236 923
2 FEP IR 220 561 507 |HEHEE6x20 023 719
2a \Oﬁz B 14x4 023 237 508 | HiBIRL£M4x24,8x7,7 240 299
3 2= 5y 245219 509 | RLIR4T 251 316
4 ®Y 253 776 510 | #[12x18x1 023 315
5 FrRIREHE 245 220 511 | BB 12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 | E#EsEE1,25x15x98,2 023 609
7 RiE 245 222 513 |EH5#%0,5x11x12 251 369
8 ML ER4T 254 528
9 EIEIEE 240 287 R BANGHA 252 964
500 |#IEIRLMAx6 023 067 1 A 240 230
501 | I54RL£M4x8 022 501 la | RFHHE MCM 12-04 023 639
502 |#:E4x8x1 023 369 2 gk 242 888
503 | FFREIEIR 259 000 500 | Z:E12x18x1 023 315
504 | HETEEES % 026 233 502 | BiEIR12x1 020 951

140

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

& X 47 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



11 BREMEEE

11.3 F&7RAT

1.3 R

B | B Id g =L Id
T S5 1T LED 240 395

500 SUSKIRZ2 MAx14 023 037

501 FEEHEREAL,3-FS 022 482

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)

EBFRA 003

141



11 BEMEESH

11.4 WEKXKSE - 24

11.4 WEXE - #4

R4 A 003

B | B Id (VAES =X Id

b3 BiNRSIEE 256 826 b3 BN K BERER 256 825

1 RETBRLENR 256 675 1 KRR EARE 256 674

500 | HIS4I4TA3X8-A 023 158 500 T iE R4 M3x10 022 991

501 | R¥H20x20 mm 243 356 501 St e #& BES WI100-P4330 243 355

900* | IR M6X12 020 134 900* HHEIRLM6x12 020 134
901* 6 020 872

142 CMS 530T (& & 587) IE YA 09/2012

H3RRS 257127_03_CN




11 BREMEEE

PR S 257127_03_CN

EBFRA 003

115 R EE
11.5 IR BE
NE | B ID A B ID
b3 EMNRESEEES -E14 241 819 3 KgAK IRBN 15 BT 220 053
1 w8 (R 30) 220 011 500 LR 44 \14x8 023 036
2 IRBh1& BRI B 220 061 502 B4 RN-3B,5 mm 210729
T X 17 09/2012 CMS 530T (B & 587) 143



11 BEMEESH

11.6 MNE®RF E7 | ES8
N[E=RIAN
11.6 MER%H E7 | E8

LVANNE=F ID B B ID

=

z M ERZERZET |ES 10* B R ESBZHICLM 259 613
1 MER 258 302 500 BE 020 881
2 ] 251 676 501 L8B4 M6x20 241 603
6 =T 242 913 502 EE 1R 230 803

144 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



11 BREMEEE

11.7 JBIZEZE10/E12|E14|E7.2 mg

11.7 JEIZZE10|E12|E14|E7.2 mg

£ &% ID g =L ID

B

z N BIZF/E10|E12|E14|ET.2 6 AT 242 913
1 MER 258 302 10* Bk & £ B8 Z 4 BGLM 259 613
2 ] 251 676 500 e 020 881
4 BB 240 672 501 #FSLIR4M6x20 241 603
5 S S a4 251 605 502 #24£60x20 243 625

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

145



11 BEMEESH

11.7 WEIRZE10|E12|E14|E7.2 mg

146 CMS 530T (& & 587) T Y37 09/2012
ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



12 RPEE

12 RIPEE

12 RIFRE

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 147
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



12 RPEE

121 ZEME
== EE

121 Z£lZ&
NE | B Id A B Id
z EMR4£] T AZ£]
1 EZ£l7) 250 562 1 HMZ 2] 250 563
2 = 263 939 2 = 263 939
4 BEMR 219 748 4 BIEMR 219 748
16 HITEEAZ 15/16 255 492 16 HITERAZ 15/16 255 492
505 |#B#KB 60x30 237 683 505 1244 KB 60x30 237 683
506 |#B4KB 40x14 241 358 506 1844 KB 40x14 241 358
510 |48£KB 60x20 237 682 510 1844 KB 60x20 237 682

148

CMS 530T (& & 587)

R4 A 003

IE X 1A 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



12 RPEE

122 #R
12.2 IR

B | B Id E |BW Id

1 BANBE1 257 303 3 BAEES 257 305
1a = 257 296 3a &3 257 298
1b BMARIEFE 251 376 1b BMARIEF 251 376
1c Rir % 219 393 1c R % 219 393
1d Rk 204 666 1d Tk 204 666

2 BANEER2 257 304 4 BANEER4 257 306
2a =E2 257 297 4a =E4 257 299
1b BMARIEF 251 376 1b BMARIEF 251 376
1c Rip & 219 393 1c Rip & 219 393
1d Rk 204 666 1d Rk 204 666

5 BANEN RGNS 251233 6 BN RGBS 251 234
5a MR HEEINT 251185 6a aEEEAT 251 186
5b mE 244 989 6b mE 244 989
5¢c =y 250273 6c Wil 250273
5d -3 240 412 6d 3 240 412
550 $84 KB 50x12 240 359 550 ¥4 KB 50x12 240 359
551 ISR M6x16 020 135 551 HIFIRZM6X16 020 135

1 %37 09/2012 149

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003



12 RPEE

123 FEIPR
12.3 BFHiR
ViE | B Id NE A Id
1 BANEPIR 257 668 1a Eiakiit 257 662
1b PRz 243 052
150 CMS 530T (B! 5 587) 3E M A 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



13 HHFRE

13 EHRRF

13 HERIRE

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 151
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



13 EBHRIRE

13.1 PDF#& RNL&EE(221)

152

13.1

PDF#& &R B (221)

B ID FRE
KEE 221 EF 257 279 _DE
YLERE 221 WiE 257 279 _GB
LR 221X 257 279 _CN

ECMSX #HIDVDY # ERTEKRTIERE221IR BI5 R 257 157

L :
o T
5 |
7]
[ |
B ;
=]
[ |
I
- o 3 3 |
" il o e
L Islreltot'—+—— % 54 I
6.3, 104 |1 H 26 |
|
I
I
L1 |2 s Wl
s ey — — — — = e 9 1 g _P _ 1
TRIRTR =T
-] L) =]
I s1z:Ia Iz
FLLE ]
n.6 s123
I I 28% 51
-]
807 /413 JEORfa10
/_‘\, @ E) B
Einspeisun
hisdrehfeld | 02 petsun nE
ichten

CMS 530T (& & 587)

EilEES

2 003

dption
Yorschalt-
trafo

________________ :
I

I

|

5L |

|

FH101 P2l FN3

I

I

|

I

|

I

I

|

Option :
Trafo Wovafournisseure 1
oder Trafa SFE T3 :

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN




13 HHFRE

13.2 R
13.2 ;R
A Id

R4 1,0A F 5x20 008 748

RB& % 3,15A T/440V 6,3x32 025 261

{RE&2£10A T/440V 6,3x32 025 258

RB& % 2,5A T/440V 6,3x32 217 465

RB& 22 1,6A T/440V 6,3x32 236 229

{RFE 44 6,3A T/440V 6,3x32 026 809

{RB& 22 8A T/440V 6,3x32 241 866

{REE24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
T X 17 09/2012 CMS 530T g‘é = 587) 153
MZEEE 257127 _03_CN ERHFEA 003



13 EBHRIRE

13.3 FEZHEEL

13.3 FEZHEBE L

A ID A ID
RO R EESEH M2 X136 oke3 259 359 Jaim SM 454 X325 243 928
BIRkOR & B EB42 X137 oke3 259 360 EFIM L SMXL327 243 927
REME 5 Y4 X326 243 929
S4B LEXL 161 241 837 BIUR{E 5414k XL328 243930
=
| g - -
o -\.\,_1 .| 1

IE X 1A 09/2012

154 CMS 530T (& & 587)
ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



13 HHFRE

s M+ v -
134 B ELTE

B ID B ID
b3 B4ERE RIS530T oke 243 900
1 ALY 1oke 240 256 4 AHLEBSE50" oke 240258
2 L0448 20ke 240 257 5 OB 530T/1 oke 243 894
3 ERN A BB oke 240 259 6 MHLEL530T/2 oke 243 895
8 IRENETPREELR oke 240518 10 JREESEB T < B850 oke 240 537

T X 17 09/2012 CMS 530T g‘é = 587) 155

MZEEE 257127 _03_CN ERHFEA 003



13 EBHRIRE

134 HBHERELRE
13.4.1 LHLEBY 1,2

E4 ID B ID

T |AHEBEHK 1ok 240 256
BYFFESoke 3xx 240 289 EMFRPEEBSoke 253 442
FHEIFBHFKE T oke 240 290

T | AYLEL 20ke 240 257
IR B HIAB oke 240 291 1 3h 0 FERS % oke 3xx 240 296
BEBRAF B oke 3xx 240 292 BRI BEHK oke 3xx 240 297
IERIZZ AR B B L 3xx oke 240 293 BB ORI E S oke 3xx 240 298
BW/AE MEBLE L Loke 240 294 ENHRIP B BLioke 253 441
1&Zh Dk B oke 3xx 240 295

156 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

ZRHFEH 003 H3RRS 257127_03_CN



13 HHFRE

13.4.2 FENRLAH BL

B Id % Id
T | ENHEANBELOKC 240 259
EN R FEIARBELKOKC 240 308 EERIT X EBYOKC 240 311
FFx B4 KAHA OKC 240 309 Fx B 4HAAB OKC 240 312
FERNRDEBHOKC 240 310
T X 17 09/2012 CMS 530T g‘é = 587) 157
FERRS 257127_03_CN EB2E A 003



13 EBHRIRE

134 HBHERELRE

13.4.3 LAY EBE

A ID B ID

OH M50 oke 240 258

KIECAN 50“ oke 240 459 R IR IR 84850 oke 240 502
B RMR BU50° ok |238 703 e J§ & S84 okc 240 505
2 RSB B HE50° oke | 240 464 B R A |236 572
BN IR 50 oke 240 467 HHBhEE PR T X BB 3xx oke 240 472
B EE I BoR & R BT B 4850 oke 240 468 BRERFLENT 251 231
BREBYWAZ/F 50 okc 240 469

158

CMS 530T (& & 587)

R4 A 003

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



13 HHFRE

13.4.4 #8844k 530T/1

134 BHRELE

NE | B ID B B ID

b3 O848 530/1 oke 243 894
HMX/AD EzhESioke 243 897 KIS EMIR/E] f£3h B8 240 612
KIS /4] £ EESE 450" oke 243 896 B 38 Bh £ BRI Bh & RABSHE 4% 530T oke 243 898

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

159



13 EBHRIRE

134 HBHERELRE

13.4.5 4i4 R 530T/2

& |BW ID B B ID

=

z MHEBL530/2 oke 243 895
5307 EMMNEBDERLELZB 243 891 B/ A MEEEDERLELZB 243 547
EME 5 RERgiszB 243 892 BI/AZB ERRD Rasdisk 243 548
530T EMMEBRMIT <4428 243 893 BIEh/E MHEBRMITXHKLZB 243 549

160

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 161
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



14 #BEBEFTH

141 L2458
14.1 E¥2&I5E
LVANNE=F ID NE |BW ID
=8
z BANECMERSIZRET730T oke 255 957 5 +SM-CPU 2 300 946
1 BANEN LB M2 H B oke 254 868 6 SR FIB FIR4SM 7TE 300 943
2 BiREARE 300 924 7 +N-CPU 432 300 965
3 FHFECG54 300 923 8 +Power CPU1 301 009
3a BEENE 239 305 9 +IPC P8X okc 301010
3b TiEBCGH4 239 350 10 FRBHARE 255 958
4 FEth OKC 300 951 12 B =A% s 300 849
162 CMS 530T (B & 587) iE Y47 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



14 #BEBEFTH

14.2 GEFHIFE

142 HEHIFE

KB | B ID IE B ID

T BANANESIREOK 241310

1 AMFREEFIEEBIA oke 241 322 4k e 884K okc 300 953
1a RHEZ05H HNXB 229 059 +CWAZ 300 929

2 AR 6 EBEEMRoke 301 000 BAREEIRCWAZS uF 300 948

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
2R 003

163



14 #BEBEFTH

142 HAEHRE

CMS 530T (B! & 587 T Y37 09/2012
164 ZRHFEH 003 ) H3RRS 257127_03_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

P4

bik

15 A[E]

BRILIEMUT IR | GEBS4NEMT.
TREHANNHEE T2 —H.

3E A7 09/2012 CMS 530T (& 5 587) 165
1Y3R4mE 257127_03_CN ERHFEA 003



15 T3 %

151 IEB
151 ITE
B | B Id & =X Id
1 T 056 569
2 E E 1R M16x40 244 061 13 REQ 4L 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
FFRFEHRE 009 346 14 R 22 10A T/440V 6,3x32 025 258
RE4H 232 027 15 RE& 4L 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
da  |/MEHETF 202 843 16 RE& 42 1A T/440V 6,3x32 209 321
4  |WT 232 022 17 REE4 1,6A T 5x20 008 715
6 WF 006 173 18 PEBURBLF1,0A 008 748
9 ERITLED 240 395 31 I8 209 527
10 | MERFHL=150cm 228 180 32 EE# TE14-20 (E5-14) 062 316
11 BIEH 227 249 33 #hibh 209 266
12 |4RB&% 3,15A T/440V 6,3x32 025 261 35* REENIK 263 625

166

CMS 530T (& & 587)

R4 A 003

JE X 47 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



15 TE XM

15.2 SEBME

15.2 JAB M E

B RS B B PRIRE
Silvertex T 46, 1l 230 614 7 B & misR 0KS270 229 372
SERAEOKS 475, 1509 005 351 8 RAH 216 732
T X 17 09/2012 CMS 530T g.i = 587) 167
FERRS 257127_03_CN EB2E A 003



15 T3 %

15.2 SEBME

2 8 587 3 37 09/2012
168 CMS.’&.%?LFO%; 003 ) P44 S 257127_03_CN



16 4SEBREH4F

16 43 BRHIF

16 43 TRMT 1

3E A7 09/2012 CMS 1530T ZFTJ 5 587) 169
1Y3R4mE 257127_03_CN 42 A 003



16 HEERMH#

16.1 28 LS 8%

16.1 28 MG a_E R

B | B Id & = Id

1 BRI S48 L1+8 E5 259 732 1a BANS4EEL 1+8E5 244 076
EMRIESYB/IL1+8ET-8 259 736 BANGLEEL 1+8E7-8 244 082
BMRIESYBIL1+8 E10-14 259 740 BANGLEEL 1+8E10-14 260 612
BEMRIESYBEL1+8 E16-18 259 744 BN LRSSk 1+8E16-18 261516

2 ]IS L8] 2+7E5 259 733 2a BANSHIRL 247E5 244 077
WAL S48 2+7E7-8 259 737 BANGLEEL 2+7E7-8 244 083
BRI SLPES 2+47E10-14 259 741 BASLEEL 2+7E10-14 260 614
HTE 488 2+7E16-18 259 745 BANGLEEL 2+7E16-18 261517

3 HRIE L) BR3+6E5 259 734 3a BANSLEEL 3-6E5 244 078
WAL S B_3+6E7-8 259 738 4a BANGLEEL 3-6E7-8 244 084
HRIE T4 ER3+6E10-14 259 742 BANSLEEL 3-6E10-14 260610
IS 4P BR3+6E16-18 259 746 BANGLERk 3-6E16-18 261518

4 BRI S BRUL4+5E5 259 735 500 JLK R4 MAX5 239 549
BAMRIE S B8R K4+5E7-8 259 739 501 53] 020 870
BRI S BEYL4+5E10-14 259 743 b g4 A 242 863
BEMRIE SRRV KL4+5E16-18 259 747

170

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



16 4SEBREH4F

16.1.1 28 WILSL R

16.1 28 RIELSLHIB|E

L& | B Id (VA =2 Id
z BRI SLHBRE 1+8 259 728 1 S4BEE1+8 259 719
WIS LR 2+7 259 729 2 SLERE2+7 259 720
WIS LBE3+6 259 730 3 S43RE3+6 259 721
RIS Lh B E4+5 259 731 4 S4B E4+5 259 722
8 BANLRZLE 260 702 a E#R2,02H 262 433
8c |EBAERRIZHE 260 700 E#R2,04 H 262 434
9 4 244 031 b E#MR2,02H 262 572
13 | BERRFH3 262 019 E#R2,04 H 262 573
14 |ERFHS 262 018 EHR2,06 H 262 574
19 | EEBBR 259 653 E#R2,08 H 262 576
25 | B 260 548 510 SLKIRZ2M4x8 023 579
30 |HEH 260 527

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

171

(17
bl



16 HEERMH#

16.2 HeHFLHIR 3+6

16.2 RLHF L85 3+6

B | B ID (VAES =X ID
b3 BN SLER3+6

E10|E12 | E14 | E7.2 252 786 10 E-.9y 213 035
1 S LD ERE 252 806 11 - 216 143
2 B 212 583 12 iR 253 436
3 R 252 798 500 RNABYE M4x5 243779
4 RS LHERE3+6 E10-14 252 822 501 NARLZ M4x10 020 346
5 W SLHERE3+6 E10-18 252 808 502 NARY 252 832
6 B 252 797 503 B 1R M4x16 254 196
7 BANRRZE 252 825 504 EHmE 021 399
8 BNRRZHE 252 824 505 R4 213 399
9 EERE 252 796 506 EEE 5 253 058

172 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



16 4SEBREH4F

16.3 W™ F4)3R4+5

16.3 RS LER4+5

NE |BH ID & =E0 ID
b3 BN SLER36

E10 | E12|E14 | E7.2 252 785 10 B 213 035
1 DS LDERIE 252 806 11 By 216 143
2 BR 212 583 12 EiTiRe 253 436
3 BR 252 798 500 NARY M4x5 243 779
4 RS LHERE3+6 E10-14 252 792 501 NARLZ M4x10 020 346
5 WS LHEEE3+6 E10-18 252 807 502 ay-:L:-173 252 832
6 BE 252 797 503 B R M4x16 254 196
7 BANRRTE 252 815 504 EHR#RE 021 399
8 BANERZLE 252 816 505 L g3 213399
9 EERE 252 796 506 EHEE 253 058

3E A7 09/2012
PR ST 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Ll

4 003

173



16 HEERMH#

16.4 AP SLPESREW46
N,
=
16.4 NS ¢HEIWEWA6

B | B Id & |BW Id

B BMNROSLE] EW 46 244 998

1 SDEEHKEW 46 244 253 1d Bade 213 399
1a Sk 243 881 500 ETEE4,0x0,55x11 021 399
1b BE 212 583 2 BE 213035
1c 7 216 143 510 ANEIRLM5x10 020 351

174 CMS 530T (B! 5 587) 3 SCiE 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



16 4SEBREH4F

16.5

AN SLBRROR BT

16.5 RS UJ[WOEE AT

B | B Id VA = Id

T BNFOSUER 251 867

1 SIRE 251 864 7 Sm 4 253 226
2 BE 212583 8 B 213 035
3 #BE 216 143 500 EgTeE 021 399
4 R 213 399 511 BEY 022 481
5 alumEs 251 866 512 NARYL M4x8 022 461
6 = ES 251 865 513 ANAIRL M5x10 020 351

3E A7 09/2012
PR ST 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)

EBFRA 003

175



16 HEERMH#

16.6 ZEKFBURIRZ

16.6 EKEBNKREZR

R4 A 003

B | B Id & =X Id

b3 EkmuURigE 257 600

1 EKENRIRE 257 283 10 BEHBAASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LR M8x25 022 866
3 EXE 257 122 501 W ERRZMS-10 023 026
4 EMEL R T 257 137 502 T E IR M4x8 022 501
5 U RERTR ] 212 241 503 BT 302x4,8 008 642
8 2EFADVD 258 391 504 HHEIRL M5 12 020 132
9 ERR 258 386 505 #E5 020 871

176 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN




16 4SEBREH4F

16.6.1 HEKENERE

16.6 EKFENRiRE

B | B Id Y& |B% Id
z EkKBuRiRE 257 283 8 SO 257 139
1 AE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 23 257 278 10 ESHF 257 138
3 =% 257 273 500 # L1822 M5x10 023 247
4 BXIZE 257 048 501 18445015 251728
5 KRB R MServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 wE R 211 354 503 T B E L8R M3x10 023 380
6a LD BRI IR 258 582 504 BEIRFM5 022 873
7 BANL RS 212 406 505 BB EREI37 022 554

I LA 09/2012

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Ll

4 003

177



16 HEERMH#

16.7 AKFEURIRZ

16.7 AKEBNKREE

R4 A 003

B | B Id (VAES =E0 Id

b3 akEuRiEE 257 599

1 AEKENRIRE 257 282 10 BEHEHASCON 259 381
2 ZKFEASCON 257 239 500 TH KiR4M8x25 022 866
3 A% 257 121 501 W IR RBMS-10 023 026
4 A0 EL T 257 136 502 T IFIRZZM4x8 022 501
5 U RERTR ] 212 241 503 BA T 302x4,8 008 642
8 2EFADVD 258 391 504 T IE IR M5x 12 020 132
9 ERR 258 386 505 @5 020 871

178 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



16 4SEBREH4F

16.7.1 AN RiRZ

16.7 HEENRiRE

vE | B Id UE |B¥% Id
z AKBURIRE 257 282 8 SO 257 139
1 A= 257 281 9 FAscon 255 000
2 23 257 278 10 REAT 257 138
3 =% 257 273 500 #LIR 2 M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 KRB R MServos 229 142 502 B IR ST3,5x13 022 940
6 wE R 211 354 503 1 BB 40 [E S 4R 22 V3% 10 023 380
6a MDA 258 582 504 HEIRFM5 022 873
7 BANL RS 212 406 505 BN EREI3,7 022 554

I LA 09/2012

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Ll

4 003

179



16 HEERMH#

16.8 fE«h2g MSF 2
A A
16.8 f&#bas MSF 2

NE B ID E

z R B % 4D BRMISF-2 259 575 BEMMSF2&4TF :

1 MSF-27r 8,48 1Y 25 i 85 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH

2 FA R B ISF-2 259 612 Jakob-Mutz-Strasse 7

5 LD EENISF 2 259 604 D72280 Dornstetten

d BiE: +49 (0)7443 281-0

f£E: +49 (0)7443 281-101
MSF-2% K £ 5 715 Fr AL BE I 2318 % 1 MEMMINGER-
IRO A FIMVH IR A

180

CMS 530T (& & 587) IE X 1A 09/2012

R4 A 003

H3RRS 257127_03_CN



16 4SEBREH4F

16.9 MBS

16.9 MBS

L& | B ID & =E0 ID

b3 ENEERSE 253 965 501 ILKIRLMAX25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 X3 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 BEN 253 350 505 HE6 022 431
4 EXHR 253 347 506 av=:L: SSAVIHG 022 899
5 & F 253 349 507 IUKIRL2 MAX16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 L IREMAX12 023 062
7 k¥ 228 583 509 UK IR 22 M8x 16 023 113
8 FEIR S 228 851 510 JLKIR24M8x 18 251 331
10 |B& 253 968 511 LK 8R 22 M6x30 023 451
11 EEA 253 964 512 FSHBEREAS3 022 482
12 |BEEAR 253 963 513 JLKIRL2M4x6 022 946
13 |BEEAR 253 967 514 JLKIR22M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 IRZRM4-6 253 805

I YA 09/2012

PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

181



16 HEERMH#

16.10 BN EERR

16.10 AN Ei21F8s

B |BH ID (VAES =X ID

b3 AN HBRER 253 966 501 JLK 8R4 MAx25 023 511
1 34 253 969 502 HhE 022 481
2 X5 252 769 503 NAEREML-6 022 536
3 HEN 253 350 505 #HE6 022 431
4 Az 253 348 506 ANEIERM6-6 022 899
5 &1 P& 253 349 507 IUKIRZ2MAX16 023 412
6 #hik B RIEEMassardi 226 964 508 KB MAx12 023 062
7 *F 228 583 509 JLSKIRZ2M8X 16 023 113
8 EiRg 228 851 510 JLKIRL2MBX 18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLSKIR#2M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLSKIRZM4x6 022 946
13 |BEAR 253 967 514 IUSKIR 22 M4x10 023 450
14 | ARgheEBas 253 468 515 12 RM4-6 253 805

182

CMS 530T (& & 587)

R4 A 003

JE X 47 09/2012
H3RRS 257127_03_CN




16 4SEBREH4F

16.11 HEIL ER

16.11 FEBHLYEAR

B | B Id VA = Id

T BB ER 241 852

1 B REIR 241 851 4 E#&D=130 062 385
2 N8 202 777 500 £ SKIR 4 M4x30 023 681
3 O REHR 200 363 501 #[E5,3x30x1,25 023 556

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)
R A 003

183



16 HEERMH#

16.12 HWBYREIMR(LE M, T TEH)

16.12 MBI @EMR(LE EH, T

)

R4 A 003

B | B Id L& |&WR Id
z Fft in&h B e HRIFF50” 244 424
1 BB 243 608 5 550 EI3x12 020 647
2 EfL 202777 551 &R 021 504
3 B #D=130 062 385 552 HFRA12 020 996
4 YRR 200 363 500 TSR M4x30 023 681
5 SURE 243 765 501 #E5 3x30x1,25 023 556
5a S a4 243 623 502 TSk IR M4x25 023 511
184 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



17 28 24 IFFH# TESOBERHERER

17 281 24 IFFH#R LS EBRER

17 28 24 IFF#t TSV BRER

A LIRSy ID
BICSOHERERELR16 IFF 28 E7 | E8 254 904
Bt SOHERERER 16 IFF 28 E10 | E12 | E14 254 905

T X 17 09/2012 CMS 530T (B & 587) 185

1Y3R4mE 257127_03_CN R4 A 003



17 28 24 IFFfR LSRR HRER

171 BILSYBHRIRER ET |E8
17.1 RIS R4 ER E7 | ES

B | B ID AT =X ID

z ML ERERERI6IFFET |ES 254 904

1 PEUENENSOHRE BT 245298 10 BRI S ES 4+5E7-8 259 739
2 BN OBRENEKE 245 297 11 M FXARBR A3k 2 244 446
3 BN ML EAT 244 517 12 AMFNARPRALIR2 244 445
4 BANAM L ET 244 521 30 ENNEERE=A 212 057
5 DVD #&#Ri{EEIFF 245 169 31 e NEBRE=A 212 056
6 SHHFEREVIE 250 119 32 EM/NE B R ER 240 697
7 BILS48] 1+8E7-8 259 736 33 AN EBEEER 240 698
8 BRI SLE8 2+7 E7-8 259 737 500 HIEIRZ2 M6x 14 022 658
9 BRI SL 88 3+6 E7-8 259 738 501 #E6 020 881

186

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



17 28 24 IFFH# TESOBERHERER

17.2 M T EFMKE10 | E12 | E14

17.2 HRITEFKEI0|E12|E14

| B ID g BB# ID

B

z ERER16 IFFE10 |E12 | E14 254 905

1 Wk HIRE 237 124 11 RIS 488 3+6 E10-14 259 742
2 BANSYIR 241 581 12 BIES 48R 4+5E10-14 259 743
3 PRLENENSOREF BT 245 298 13 = MIFXERBR L3R 2 244 446
4 BAMNSOBEENERE 245 297 14 AMIXEARBRAIIR2 244 445
5 BANEMSLEET 244 517 30 ENNEERB=A 212 109
6 BANAM L ET 244 521 31 A NEBRRB=A 212 108
7 DVD ¥R EAIFF 245 169 32 EM/NEERZERER 240 697
8 |BRYBRTEATIE 250 119 33 A/ EEEEER 240 698
9 BmIES 488 1+8 E10-14 259 740 500 T IEIRZZ M6x14 022 658
10 |#]IESLER 2+7 E10-14 259 741 501 HEG 020 881

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)

EBFRA 003

187



17 28 24 IFFfR LSRR HRER

17.2 BRI EFKEI0|E12|E14

R4 A 003

17.2.1 HREZ

& | B ID AT =E ID

b3 BANRRSLERED 245 298 7 SLhERE S8 FHROKC 300 960
1 BANEMSOREFE 243 080 500 HIEIR 22 M4x14-1-Torx 242 279
2 BANEMSHRZE 243 118 501 5 HE R 42 M4x25-1-Torx 245 305
3 R EARR 245 313 502 HIERLM3x12-12.9 022 648
4 & EH# 245 308 503 1242 KB60x20 243 625
5 FREE 251137 900 TR SKUR4T 231 899
6 S a4 239 972 901 T IEIRZM6x16 020 135

188 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN



17 28 24 IFFH# TESOBERHERER

17.2.2 S\4&3)

17.2 HRITEFKEI0|E12|E14

L& | B ID (VA =2 ID

b3 BN SO BRED 245 297 6 FXREE 251137
1 BNENSYRFE 243 080 500 IR R4 M4x14-1-Torx 242 279
2 BANEMSYEREE 243 118 501 IR 42 M4x25-1-Torx 245 305
3 IR EAREE 245313 502 T IEIRZZM3x12-12.9 022 648
4 & E 245 294 900 L IRET 231 899
5 S¢p B3R %8B FHROKC 300 960 901 T IEIRZ2M6Xx16 020 135

I YA 09/2012

PR S 257127_03_CN

CMS 530T (B! & 587)

EBFRA 003

189



17 28 24 IFFfR LSRR HRER

17.2 BRI EFKEI0|E12|E14

17.2.3 SO REEHG
IA=SE=% ID g B ID
b3 4 FKE, E3 HIS9REEB4
1| P%ERFRSE 237 124 12 \%ﬁ%ﬂ% 241 581

190

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

T Y37 09/2012
H3RRS 257127_03_CN



17 28 24 IFFH# TESOBERHERER

17.2.4 DK

17.2 HRITEFKEI0|E12|E14

L& | B ID & =2 ID

b3 BANEMD L EET 244 517

1 EEAE 244 516 502 BE6 020 881
2 24 214 894 503 HE6 022 853
3 S4B/VH 6 200 127 504 OFF ¥r6x3 022 856
500 | & kIRLM6x10 023 183 504* IR M6x14 022 658
501 | W IERL£M6x80 023 064 505* BE6 020 881

3E A7 09/2012
PR S 257127_03_CN

CMS 530T g‘é 5 587)

Gl

4 003

191



17 28 24 IFFfR LSRR HRER

17.2 BRI EFKEI0|E12|E14

17.2.5 BNEMN LD &[T

R4 A 003

UE | B ID AT =E ID

b3 BENANL LB 244 521

1 EEAT 244 516 502 BE6 020 881
2 24 214 894 503 #E6 022 853
3 S488VH 6 200 127 504 OF #6x3 022 856
500 |#&kIRLM6x10 023 183 504* HHEIRZM6x 14 022 658
501 | #IER£M6x80 023 064 505* #BEs 020 881

192 CMS 530T (B = 587) i S 37] 09/2012

H3RRS 257127_03_CN




17 28 24 IFFH# TESOBERHERER

17.2 HRITEFKEI0|E12|E14

17.2.6 BNMNRIESENL x+yE7 |8

£ |&% ID L& AW ID
B
z WIS LPE] x+y E7 | ES
1 WIS L ER 1+8 E7-8 250 323 4 BRI S E] 4+5E7-8 250 326
1a BILSFLREE1+8 250 315 da | BRIESLB|E4+5 250 318
1b BANSLHERL1+8 ET-8 244 082 4b | BANSLESL3-6ET7-8 244 084
RIS LB 2+7 E7-8 250 324 5 ZE SR AR PR AL R 244 446
2a |HRIESLEREE2+7 250 316 6 G MISRERBR Az R 244 445
2b | BAFLEEL2+7ET-8 244 083 C sS4 A 242 863
Wit S L) ER 3+6 E7-8 250 325 500 | & LIRZM4X5 239 549
3a  |HRTESLPERIE3+6 250 317 501 |4 020 870
3b | BAGYELI6ET-S 244 084
I iR 29/2012 CMS 530T g‘é = 587) 193
R/ T 257127_03_CN 2R 003



17 28 24 IFFfR LSRR HRER

17.2 BRI EFKEI0|E12|E14

17.2.7 BAMRIES OB x+y E10 | E12 | 14

£ |EB® ID L& B ID

B

z WIS LPE] x+y E10 |E12 | E14

1 B®ILS 488 1+8 E10-14 250 327 4 | BESLEE 4+5E10-14 250 330
la |BRTESLDERRE1+8 250 315 4a BILSLREE10-14 250 318
1b | BNGYEEL1+8 E10-14 250 008 4b BANGLERL3-6 E10-14 250010

2 | RIS 2+7 E10-14 250 328 ZEMIXR AR PR 73R 244 446
2a RIS LB E2+7 250 316 6 | GMINERFRAIHR 244 445
2b BAZLEEL2+7 E10-14 250 009 C |89A 242 863

3 Bt S 488 3+6 E10-14 250 329 500 | & K482 M4x5 239 549
3a ]IS LERE3+6 250 317 501 | B4 020 870
3b BASLEEA3-6 E10-14 250 010

194

CMS 530T (B & 587)
EBAF3EAL 003

IE X 1A 09/2012

H3RRS 257127_03_CN







	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 扭矩

	2 机头传动
	2.1 传动装置
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 针床和辅助针床横移
	3.1 针床和辅助针床横移
	3.1.1 针床横移
	3.1.2 辅助针床在右边位置横移
	3.1.3 左辅助针床横移


	4 针床
	4.1 针床 E7
	4.1.1 针床 E7 续 
	4.1.2 附加针床 E8

	4.2 针床 E8
	4.2.1 针床 E8 续
	4.2.2 附加针床 E8

	4.3 针床 E10
	4.3.1 针床 E10 续
	4.3.2 附加针床 E10

	4.4 针床 E12
	4.4.1 针床 E12 续
	4.4.2 附加针床 E12

	4.5 针床 E14
	4.5.1 针床 E14 续
	4.5.2 附加针床 E14

	4.6 针床 E7.2 mg
	4.6.1 连续针床 E7.2
	4.6.2 辅助针板E7.2

	4.7 保护盖和机头导轨
	4.8 夹纱/剪纱装置
	4.8.1 曲轴箱
	4.8.1.1 带传动的曲轴箱

	4.8.2 选择片座


	5 机头 
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头部分总览，附加部分
	5.2.1 E7-8机器的三角部分 (位于顶部)
	5.2.1.1 E7-8机器的三角装置 (位于下方)

	5.2.2 E10机器上的三角部分 (顶部)
	5.2.2.1 E10机器上的三角部分 (底部)

	5.2.3 E12机器上的三角部分 (顶部)
	5.2.3.1 E12机器上的三角部分 (底部)

	5.2.4 E14机器上的三角部分 (顶部)
	5.2.4.1 E14机器上的三角部分 (底部)

	5.2.5 三角配件 E7.2mg (顶部)
	5.2.5.1 三角 E7.2 mg (底部)

	5.2.6 E10-14机器的辅助三角座
	5.2.7 E10-14机器的辅助三角座
	5.2.8 辅助三角座E7.2mg
	5.2.9 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.2.10 带导轨部分的导纱器驱动
	5.2.11 机头
	5.2.12 机头导向
	5.2.13 探针器
	5.2.14 控制装置毛刷
	5.2.15 沉降片控制装置
	5.2.16 左侧整个支撑块
	5.2.17 整个控制装置
	5.2.17.1 控制单元
	5.2.17.2 整个右侧支撑块

	5.2.18 机头盖
	5.2.19 毛刷支架


	6 主牵拉
	6.1 织物牵拉值
	6.1.1 左侧主牵拉左侧主牵拉
	6.1.2 主牵拉三角
	6.1.2.1 摆动安装轴承 
	6.1.2.2 安装板
	6.1.2.3 全浮动轴

	6.1.3 主牵拉的中间
	6.1.3.1 防缠绕板
	6.1.3.2 后牵拉辊
	6.1.3.3 前牵拉辊
	6.1.3.3.1 前辊元件
	6.1.3.3.2 压力角轨 

	6.1.3.4 脉冲发生器和马达 



	7 辅助牵拉
	7.1 预装辅助牵拉
	7.1.1 辅助牵拉辊右轴承
	7.1.2 辅助牵拉左轴承
	7.1.3 整个左右两侧金属角片

	7.2 辅助牵拉中间部分
	7.2.1 马达

	7.3 纱线张力盘

	8 牵拉梳
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.1.1 左侧牵拉梳
	8.1.2 右侧牵拉梳
	8.1.2.1 牵拉梳传动轴
	8.1.2.2 牵拉梳旋转杆

	8.1.3 牵拉梳牵拉三角
	8.1.3.1 牵拉梳装置E7 | E8 | E10
	8.1.3.2 牵拉梳装置 E12 | E14
	8.1.3.3 牵拉梳开关杆
	8.1.3.4 脉冲发生器和马达 



	9 喂纱装置
	9.1 14和20 FKE 的导纱系统
	9.2 导纱系统 18 FKE
	9.3 纱线控制装置 
	9.4 纱筒托板
	9.5 左侧导纱设备 
	9.5.1 左回纱张力器 
	9.5.1.1 左侧张力轴  

	9.5.2 纱线张力盘和转向杆
	9.5.3 左整路制动装置

	9.6 右侧导纱设备 
	9.6.1 右侧纱线张力器  
	9.6.1.1 右侧张力轴 

	9.6.2 右整路制动装置

	9.7 整个导纱装置
	9.8 条状单元
	9.9 整个导纱器
	9.10 左侧摩擦喂纱轮
	9.11 右侧摩擦喂纱轮

	10 吸尘设备
	10.1 吸尘
	10.1.1 集尘盒
	10.1.2 软管


	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 启动装置
	11.2.1 操纵杆轴承

	11.3 指示灯
	11.4 收集区域 - 控件
	11.5 振动自停
	11.6 测量设备 E7 | E8
	11.7 测量设备E10|E12|E14|E7.2 mg

	12 保护装置
	12.1 安全侧盖
	12.2 护板
	12.3 后护板

	13 电器设备
	13.1 PDF格式线路图(221)
	13.2 保险丝
	13.3 随动电缆
	13.4 电缆装置安装
	13.4.1 织机电缆 1,2
	13.4.2 牵拉梳织机电缆
	13.4.3 织机电缆 
	13.4.4 机器缆线 530T/1
	13.4.5 缆线束 530T/2


	14 控制电子元件
	14.1 左控制箱
	14.2 右控制箱

	15 可递送附件
	15.1 工具
	15.2 润滑材料

	16 特殊附件
	16.1 2型嵌花导纱器总览
	16.1.1 2型嵌花导纱器

	16.2 添纱导纱器 3+6
	16.3 添纱导纱器4+5
	16.4 添纱导纱器柄EW46
	16.5 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.6 左长搙测検设备  
	16.6.1 纱线长度测量装置

	16.7 右长搙测検设备  
	16.7.1 右搙测検设备  

	16.8 储纱器 MSF 2 
	16.9 左侧纱筒握持器
	16.10 右侧纱筒握持器
	16.11 辅助纱筒板  
	16.12 辅助纱筒板(上面的,下面的)

	17 2型 24 IFF嵌花导纱器转换套装
	17.1 嵌花导纱器转换套装 E7 | E8
	17.2 转换工具预览E10 | E12 | E14
	17.2.1 中央传动
	17.2.2 外侧传动
	17.2.3 导纱系统部件
	17.2.4 左纱线转向杆
	17.2.5 整个右侧纱线转向杆
	17.2.6 整个嵌花导纱器机头 x+y E7 | 8
	17.2.7 整个嵌花导纱器机头 x+y E10 | E12 | 14



